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„Beauty is most welcome everywhere.“
Johann Wolfgang von Goethe

A home is more than just a place to live. A home is a place of warmth where you can express 
your individuality, retreat, be inspired and welcome guests.

Our passion is to offer you exclusive home accessories which underline your lifestyle and the 
unique character of your home – for a harmonious atmosphere where everybody feels at home.

Quite often it is the small things that make an impressive difference.

Therefore, attention to detail and an outstanding quality are most important for us.
We focus on timeless design, high quality materials and perfect workmanship. 
These features are characteristic for any item from Fink Living.

Our home accessories are aesthetic but functional, keep their beauty, are versatile and match 
with every home interior style – for modern and individual styles which make your home 
something special.

Discover our wide range of special items for people who love the extraordinary and seek out 
the exclusive. Be inspired by creative decoration ideas, unique furniture and versatile home 
and table accessories.

Enjoy our catalogue!

Your Fink-Living team
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FINK-LIVING - 

Over 30 years of experience 

and traditional craftsmanship

The square icon with the letters F and L for Fink-Living 
is a symbol for our company. It stands for what excellent 
craftsmanship and impressive know-how of our worldwide 
manufactories are able to accomplish.

Our fundamental values are still as up-to-date and relevant 
as in the year of our foundation 1984: Distinctive design 
and a high quality standard with no room for compromise.

Now after more than 30 years, Fink stands for extraordinary 
products which enable to create harmonic home interiors. 
The high quality furniture and accessories provide a comfortable, 
relaxing atmosphere to be enjoyed with all senses.

Should you have any queries, our team will be happy to advise you.
We are looking forward to a further productive, successful 
and pleasant cooperation.

Enjoy your journey through our Fink world and make your 
most beautiful home dreams come true!

Sincerely

Your Fink-Living team
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CANDLEHOLDERS
Tasteful decoration for tables and sideboards: Crea-

te a glamorous festiveness or a cosy ambiance with 

the candleholders from the Fink-Living collection. 

Stylish and versatile, timeless and elegant, you will 

find the perfect candleholder for any home interior.
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CASCADE

CASCADE  Candleholder / nickel-plated / for 11 tea  
 lights / including glass / mouth-blown
158380  
H108cm / D40cm

CASCADE  Candleholder / nickel-plated / for 15 tea  
 lights / including glasses / mouth-blown
158381  
H132cm / D48cm

TWIG Candleholder / silver-plated / lacquered    
 for 13 tea lights / incl. mouth-blown glasses 

138230 
H98cm / D46cm
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TOPLIGHT

TABLE TOPLIGHT  Candleholder / silver-plated +  
 lacquered or nickel-plated /  
 for 8 tea lights     
 including mouth-blown glasses
158488 (nickel-plated)
138163 (silver-plated) 
H35cm / D23cm  

SHORTLIGHT Candleholder / silver-plated +   
 lacquered or nickel-plated    
 for 8 tea lights
158486 (nickel-plated)
138158 (silver-plated) 
H14cm / D25cm 

TOPLIGHT  Candleholder / silver-plated + lacquered or  
 nickel-plated  / for 15 tea lights / incl. glasses
158487 (nickel-plated)
138159 (silver-plated) 
H124cm / D39cm

SHORTLIGHT  Candleholder / silver-plated +    
                        lacquered or nickel-plated / for 15 tea lights
158485 (nickel-plated) 
138157 (silver-plated) 
H14cm / D39cm 
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KANDELO

SYDNEY  Candleholder / nickel-plated 

158361 158362  158363 
H15cm / L46cm H20cm / L52cm H22cm / L56cm 

KANDELO  Candleholder / nickel-plated    
 for tea lights or Titan candles / incl. glasses
158383 
H20cm / L70cm / W5cm

SWING Candleholder / silver-plated / lacquered   
 for 5 tea lights / incl. glasses
142112    138160 (optional)
H15cm / L45cm / W5cm  H5cm / D5,5cm

•  modular table candleholder

•  asymmetry due to moveable arms

• for tea lights or Titan candles
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AURA
AURA   Candleholder / nickel-plated
 for 5 candles
158502 
H48cm / W72cm 
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BRIDGE

BRIDGE   Candleholder / silver-plated + lacquered 
 or nickel-plated / for 5 candles
138223 (silver-plated) 158470 (nickel-plated)
H20cm / L60cm / W5cm  H20cm / L60cm / W5cm

BALANCE Candleholder / silver-plated / lacquered
 for 3 candles 
138222 
H20cm / L43cm / W5cm  

BRIDGE Candleholder / nickel-plated 
 for 4 tea lights or Titan candles
158471 
H20cm / L60cm / W5cm  
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ARCO

ARCO  Candleholder / nickel-plated / for 4 candles 

138226     
H28cm / W69cm
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RODIN  Candleholder / nickel-plated / for 4 candles

158340 
H19cm / D27cm 

LUNA   Candleholder / silver-plated + lacquered   
 or nickel-plated / for 2 candles
138229 (silver-plated)     158229 (nickel-plated) 
H30cm / W27cm   H30cm / W27cm

RODIN  Candleholder / nickel-plated    
 for 4 pillar candles / incl. mouth-blown glasses
158484     158475 (without glasses) 
H19cm / D40cm    H19cm / D40cm
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BANDINI

BANDINI Candleholder / nickel-plated / for 5 candles

158071 
H54cm / W30cm 

BANDINI Candleholder / nickel-plated / for 3 candles
 
158070 
H54cm / W30cm 

BANDINI Candleholder / nickel-plated 

158065 158066 158067
H30cm H42cm  H54cm 
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EUROVISION

EUROVISION   Candleholder / nickel-plated  
 for 5 candles
158365 
H44cm / W6cm / L80cm
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JUNO
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JUNO

JUNO Candleholder / nickel-plated / for 5 Titan candles
 
158355 
H40cm / W58cm 

JUNO Candleholder / nickel-plated / for 3 Titan candles

158354 
H40cm / W34cm 

JUNO Candleholder / nickel-plated / for Titan candles

158350 158351 158352
H40cm / D14cm H50cm / D14cm H60cm / D14cm
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RETO

TITAN  Candleholder / nickel-plated / for Titan candle 

158262 
H45cm / D11cm

TITAN  Candleholder / nickel-plated / for Titan candle

158263
H55cm / D11cm

TITAN  Candleholder / nickel-plated / for Titan candle

158264 
H65cm / D11cm

RETO  Candleholder / nickel-plated  

158440 158441 158442 
H25cm / D12cm H30cm / D12cm H35cm / D12cm 
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MEMPHIS

MEMPHIS  Candleholder / nickel-plated 

158444 158445 158446 
H18cm H24cm H32cm 

MEMPHIS Candleholder / nickel-plated    
  for 3 candles
158500  
H77cm / W33cm    

MEMPHIS Candleholder / nickel-plated    
  for 4 candles      
158501  
H83cm / W47cm    
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MERKUR Candleholder / nickel-plated 
 for 5 Titan candles or pillar candles
158460  
H85cm / W41cm 

MERKUR Candleholder /nickel-plated 
 for 3 Titan candles or pillar candles
158459  
H85cm / W41cm 

MERKUR  Candleholder / nickel-plated 
 for Titan candles or pillar candles 
158455  158456 158457 
H58cm  H72cm H86cm 
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SATURN Candleholder / nickel-plated  
 for 3 candles
158452 
H47cm / W30cm 

SATURN   Candleholder / nickel-plated 

158448   158449  158450  
H24cm  H34cm H42cm 

SATURN   Candleholder / nickel-plated  
 for 5 candles
158453 
H47cm / B30cm 
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MARS

24

RIALZO   Top glass for candleholders / platinum rim 
 mouth-blown glass
112226  
H6cm / D7cm

RIALZO   Top glass for candleholders / platinum rim
 mouth-blown glass
112229  
H6cm / D6cm

MARS   Candleholder / nickel-plated 
 
158461 
H7cm / D10cm     
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ATLANTA  Candleholder / nickel-plated  

138044 
H34cm

ATLANTA  Candleholder / nickel-plated  

138042    
H18cm   

STRATO  Candleholder / nickel-plated 

158215  
H12cm 

STRATO  Candleholder / nickel-plated 

158216  
H18cm 

STRATO  Candleholder / nickel-plated 

158217 
H24cm

MARS   Candleholder / nickel-plated 

158462
H10cm / D10cm 

MARS   Candleholder / nickel-plated
   
158464   
H23cm / D10cm  

MARS   Candleholder / nickel-plated
    
158463   
H15cm / D10cm  

ATLANTA  Candleholder / nickel-plated  

138043 
H27cm
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PIADA
HUGO  Bowl with candle / nickel-plated 

158498   158499    
H5cm / D7cm  H7cm / D11cm  
  

PIADA  Candleholder for pillar candle     
             stainless steel 

158220   158221
H10cm / 14x13cm H13cm / 14x13cm

PIADA  Candleholder for pillar candle     
             stainless steel / hammered

158222   158223
H10cm / 14x13cm H13cm / 14x13cm
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FARGO
27

FARGO   Candleholder / stainless steel 
 for tea light or Titan candle

158503   
H8cm / D7cm 

FARGO   Candleholder / stainless steel 
 for tea light or Titan candle

158504   
H11cm / D8cm 

FARGO   Candleholder / stainless steel 
 for tea light or Titan candle

158505   
H14cm / D9cm 



2828

SOBRIO
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CISCO

SOBRIO  Candleholder for pillar candle    
               stainless steel  
127210 127211 127212 127213
H5cm  H8cm H11cm H15cm

CISCO  Candleholder for pillar candle     
             with stripes / stainless steel 
158210 158211 158212 158213
H5cm  H8cm H11cm H15cm

SOBRIO Candleholder for pillar candle                                                    
              stainless steel / hammered  
158493 158494 158495 158496
H5cm  H8cm H11cm H15cm
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WAVE

WAVE   Candleholder / nickel-plated 
 for pillar candle

158091    
H10cm / L23cm / B11cm

WAVE  Candleholder / nickel-plated 
 including glass / for tea light

158088   158090  
H6cm / 13x5cm   H10cm / 21x7cm

WAVE  Wall candleholder / nickel-plated
 including glass / for tea light

158094    
H25cm / W10cm 

WAVE  Wall candleholder / nickel-plated   
 including mouth-blown glass 
158096        158098
H51cm / W18cm   H38cm / W16cm
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WAVE

WAVE   Candleholder / nickel-plated
 including glasses / for tea lights

158081    
H12cm / L54cm / W5cm

WAVE   Candleholder / nickel-plated
 for 4 pillar candles

158085    
H9cm / L105cm / W10cm

WAVE   Candleholder / nickel-plated 
 including glasses / for 4 maxi tea lights

158083    
H15cm / L83cm / W8cm
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TALON

TALON  Wall candleholder / nickel-plated / hammered  
  decoration removable / for pillar candles 
  including mouth-blown glasses
158149     
L41cm / W38cm / D17cm
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TOBAGO

TALON  Wall candleholder / nickel-plated / hammered
  decoration removable / for pillar candle 
  including mouth-blown glass
158147     
L41cm / W20cm / D17cm

TOBAGO  Wall candleholder / stainless steel / 
     hammered / for pillar candles /   
     including mouth-blown glass
158509     
L39cm / W21cm / D20cm

TOBAGO  Wall candleholder / stainless steel 
   hammered / for pillar candles    
      including mouth-blown glass
158507     
L39cm / W39cm / D20cm



3434

ANELLO

ANELLO   Candleholder-wreath / nickel-plated    
 including mouth-blown glasses 

158478 (without glass) 158491 (with glass)  
H18cm / D60cm    H18cm / D60cm   

ANELLO   Candleholder-wreath / nickel-plated   
 including mouth-blown glasses

158477 (without glass) 158490 (with glass)  
H18cm / D50cm    H18cm / D50cm   

ANELLO  Candleholder-wreath / nickel-plated    
   for 4 pillar candles
 
158476    
H18cm / D40cm  

ROYAL   Storm lamp / mouth-blown glass
 with platinum rim / clear 
112043    112044  112045 
H30cm / D20cm  H40cm / D26cm H50cm / D33cm

 Decoration for the whole year 

• removable candle stand

• separate feet
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ANELLO  Stand for 158478 / nickel-plated 

168038
H73cm

ANELLO  Stand for 158477 / nickel-plated 

168037
H73cm 

ANELLO  Stand for 158476 / nickel-plated 

168036
H70cm 

ANELLO  Stand / nickel-plated 

168036   168037  168038
H70cm    H73cm  H73cm
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BARDINO

BARDINO  Wreath / nickel-plated / for 4 pillar candles
 including mouth-blown glasses
158515     
H32cm / D50cm      
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BARDINO Wreath / nickel-plated
 for 4 pillar candles

158511 
H11cm / D30cm 

BARDINO  Wreath / nickel-plated / for 4 pillar candles
 including mouth-blown glasses

158514 (without glass)  158515 (with glass) 
H15cm / D50cm    H32cm / D50cm 

BARDINO  Wreath / nickel-plated / for 4 pillar candles
 including mouth-blown glasses

158512 (without glass)  158513 (with glass)  
H14cm / D40cm    H30cm / D40cm 

Decoration for the whole year 

• removable candle stands
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BELLANI

• including hanging system and decoration bowls

• can be used as a candle wreath 

 or just for decoration
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BELLANI  Candleholder-wreath / nickel-plated     
    with hanging system      
   mouth-blown glasses included
158528
D51cm       

BELLANI  Candleholder-wreath / nickel-plated     
   with hanging system       
   mouth-blown glasses included 
158510 (wreath)   112034 (glass, optional) 
D51cm       H24cm / D15cm

BELLANI  Candleholder-wreath/ nickel-plated     
    with hanging system       
    mouth-blown glasses included
158528    
D51cm 

BELLANI  Candleholder-wreath / nickel-plated   
   with hanging system      
   mouth-blown glasses included
158528 
D51cm       

BELLANI  Stand for 158528 / nickel-plated  

168127 
H160cm / D30cm    
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GORDEN

GORDEN   Candleholder / nickel-plated 
 for pillar candle
158021 
H15cm / D26cm

GORDEN   Candleholder / nickel-plated   
 mouth-blown glass optional
158024 (candleholder) 112009 (glass)
H19cm / D26cm   H18cm / D12cm

GORDEN   Glass with bottom / mouth-blown
  suitable for GORDEN 158023 + 024
112009  
H18cm / D12cm  



41

GORDEN   Candleholder / nickel-plated
 for 4 pillar candles
158023     
H19cm / L106cm / W27cm   

GORDEN   Candleholder / nickel-plated
 for 4 pillar candles
158022 
H18cm / L85cm / W27cm

GORDEN   Candleholder-wreath / nickel-plated    
for 4 pillar candles
158020 
H21cm / D49cm

GORDEN   Candleholder-wreath / nickel-plated
 for 4 pillar candles
108022 
H24cm / D76cm  

GORDEN   Candleholder-wreath / nickel-plated   
 for 4 pillar candles
108021 
H19cm / D64cm 

GORDEN  Stand for 108022 / nickel-plated 

168027
H77cm 

GORDEN  Stand for 108021 / nickel-plated 

168026
H77cm 

GORDEN  Stand for 158020 / nickel-plated 

168025
H77cm 

GORDEN   Candleholder / nickel-plated   
 mouth-blown glass optional
158023 (candleholder) 112009 (glass)
H19cm / L106cm / W27cm   H18cm / D12cm
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CORONA

CORONA Storm lamp / nickel-plated  

159523     159524    159525  
H16cm / D18cm   H26cm / D26cm H32cm / D36cm 
 

CORONA   Candleholder / nickel-plated / 4 arms
 + glass / mouth-blown
127191    112191
D40cm    H34cm

CORONA   Glass / mouth-blown
 suitable for 127191
112191
H34cm

Decoration for the whole year:
• removable candle stands
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CORONA   Candleholder / nickel-plated
 for 4 pillar candles
127191 
D40cm

CORONA   Candleholder / nickel-plated   
 for 4 pillar candles 
 mouth-blown glasses optional
127193 (candleholder) 127075 (glass) 
D80cm    H20cm / D12cm 

CORONA   Candleholder / nickel-plated    
 for 4 pillar candles
 mouth-blown glasses optional
127192 (candleholder) 127075 (glass) 
D60cm    H20cm / D12cm

CORONA  Stand for 127193 / nickel-plated 

168021
H76cm 

CORONA  Stand for 127192 / nickel-plated 

168020
H78cm 

CORONA  Stand for 127191 / nickel-plated 

168019
H70cm 

CORONA   Candleholder / nickel-plated    
 for 4 pillar candles 
 mouth-blown glasses optional
158193 (candleholder) 127075 (glass) 
L104cm    H20cm / D12cm

CORONA   Candleholder  / nickel-plated   
 for 4 pillar candles 

158192     
L86cm    

BARDO  Glass / mouth-blown 
 suitable for CORONA size M/L
127075  
H20cm / D12cm  
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STORM LAMPS

LANTERNS
Here you will find a large variety of storm lamps and 

lanterns in various materials for your personal in-

terior design. The high quality, extraordinary storm 

lamps and lanterns from Fink-Living will enhance 

your home and garden with a special mood and 

new accents.
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LAUREL
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MOLA

LAUREL Storm lamp / nickel-plated 
  including mouth-blown glass
159551       
H30cm / D28cm   

LAUREL Storm lamp / nickel-plated 
  including mouth-blown glass
159549       
H37cm / D25cm   

MOLA  Storm lamp / nickel-plated       
 mouth-blown glass optionally available
159544  (lamp)  159545 (lamp)   159546 (lamp)  159547 (lamp)
D17cm        D25cm           D40cm       D50cm
113082  (glass)   113082 (glass)  127075 (glass)  112031 (glass)
H8cm        H8cm             H20cm       H22cm
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LUXOR   Storm lamp / nickel-plated
 including glass / mouth-blown
159271
H49cm / D14cm

LUXOR   Storm lamp / nickel-plated
 including glass / mouth-blown
159269
H39cm / D19cm

LUXOR   Storm lamp / nickel-plated
 incl. glass  / mouth-blown
159267
H33cm / D14cm
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LUXOR

LUXOR   Storm lamp / nickel-plated
 including glass / mouth-blown
159275
H110cm / D30cm

LUXOR   Storm lamp / nickel-plated
 including glass / mouth-blown
159277
H132cm / D30cm

LUXOR   Storm lamp / nickel-plated
 including glass / mouth-blown
159273
H63cm / D30cm
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NAPA

NAPA  Storm lamp / nickel-plated / base + glass.

159045 
H24cm / D28cm
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DIAMOND

DIAMOND   Column / stainless steel
 including glass vase /mouth-blown
157052 (without glass) 159262 (with glass)
H28cm / D46cm   H55cm / D46cm

DIAMOND   Column / stainless steel
 including glass vase / mouth-blown
157053 (without glass) 159263 (with glass) 
H50cm / D42cm   H77cm / D42cm

DIAMOND  Bowl / stainless steel

157050    157051 
H13cm / D55cm   H13cm / D77cm  
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BIG

EMPIRE
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EMPIRE   Storm lamp / nickel-plated  
  platinum rim / tray + mouth-blown glass
.158426     
H28cm / D17cm   

EMPIRE   Storm lamp / nickel-plated  
  platinum rim / tray + mouth-blown glass
158427 
H14cm / D11cm

EMPIRE   Storm lamp / nickel-plated 
  platinum rim / tray + mouth-blown glass
158425
H44cm / D25cm

EMPIRE Storm lamp / nickel-plated / platinum rim   
  tray + mouth-blown bowl.
158424
H15cm / D25cm

EMPIRE  Tray / nickel-plated  
  including mirror
158420  158421 
H5cm / D26cm H5cm / D38cm 

EMPIRE Storm lamp / nickel-plated / platinum rim  
  tray + mouth-blown bowl
158423     
H26cm / D38cm  

BIG Storm lamp / nickel-plated 
 mouth-blown glass / platinum rim 
159543   
H30cm / D19cm  

BIG Storm lamp / silver-plated / lacquered or   
 nickel-plated / mouth-blown glass / platinum rim
159542 (nickel-plated)
138348 (silver-plated)
H50cm / D31cm

EMPIRE   Candleholder for pillar candle    
  nickel-plated / including mirror
158418     158419 
H3cm / D11cm   H4cm / D17cm
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BRISTOL
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YORK

BRISTOL   Storm lamp / nickel-plated / platinum rim  
 tray + vase / mouth-blown 
158430   158431 
H22cm / D26cm  H32cm / D38cm 

YORK   Storm lamp / nickel-plated / platinum rim  
 tray + vase / mouth-blown 
158435  158436 
H29cm / D22cm  H39cm / D31cm 

YORK   Storm lamp / nickel-plated / platinum rim  
 tray + vase / mouth-blown / smoke 
158437  158438 
H29cm / D22cm  H39cm / D31cm 



56

BARDO

56

BARDO  Glass for BARDO / mouth-blown 

127075  
H20cm / D12cm  

BARDO  Candleholder / nickel-plated  / hammered

127071  127072  127073
H140cm / D30cm  H160cm / D30cm H190cm / D30cm

BARDO   Storm lamp / nickel-plated / hammered  
 including vase / mouth-blown 
158110 158111  
H75cm   H109cm 

ORLANDO  Storm lamp / nickel-plated / hammered 
   including glass / mouth-blown 
159521     159522  
H24cm / D20cm   H36cm / D30cm 



NIDO
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NIDO  Stand / nickel-plated

168040 
H100cm / D26cm

NIDO  Bowl / nickel-plated / hammered

159060 
H10cm / D26cm

NIDO   Storm lamp / nickel-plated / hammered
 including bowl / mouth-blown
159063 
H32cm / D26cm

MARETTI  Lantern / leather / brown 
 including glass 
124620   124621  124623 
H18cm / D15cm  H24cm / D16cm  H30cm / D16cm
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DELUXE

DELUXE   Storm lamp / platinum rim 
 mouth-blown glass
112070  112071  112072 
H25cm/D24cm H33cm/D31cm H40cm/D38cm
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CHARLES

ROYAL   Storm lamp / mouth-blown glass
 solid coloured / greige / base clear
115062  115063 115064
H30cm/D20cm H40cm/D26cm H50cm/D33cm

ROYAL   Storm lamp / mouth-blown glass
 solid coloured / grey / base clear
115072  115073 115074 
H30cm/D20cm H40cm/D26cm H50cm/D33cm

ROYAL   Storm lamp / mouth-blown glass
 with platinum rim / clear 
112043    112044  112045 
H30cm/D20cm  H40cm/D26cm H50cm/D33cm

CHARLES   Storm lamp / silver-plated / lacquered  
 glass with platinum rim / mouth-blown 
150023    
H16cm / D14cm   

CHARLES   Storm lamp / silver-plated / lacquered  
 vase with platinum rim / mouth-blown 
150024     
H22cm / D14cm   
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MIRAL

MIRAL Storm lamp / nickel-plated 
 
159421    159422  
H24cm / D23cm  H34cm / D30cm
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TIAGO

CAMU  Tea light holder / nickel-plated   
             inside golden foil

159583
H9cm / D8cm 

CAMU  Tea light holder / nickel-plated   
             inside golden foil

159584
H9cm / D8cm 

CAMU  Tea light holder / nickel-plated   
             inside golden foil

159585
H9cm / D8cm 

TIAGO Storm lamp / nickel-plated / hammered 

159017   159018   159019 
H10cm / D11cm H14cm / D14cm H18cm / D15cm
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COLORE

COLORE   Tea light holder / glass 
 inside colour champagne
115079    
H9cm / D12cm

COLORE  Tea light holder / glass / turquoise or rosé

115037 (turquoise) 115070 (rose)  
H9cm / D12cm  H9cm / D12cm

COLORE  Tea light holder / glass / colour silver

115050    
H9cm / D12cm  

MINO  Tea light holder / glass / 6 pieces / 3 colours   
            2 pcs. of each colour

115003  
H10cm / D12cm 
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COLORFUL

TAMIKA  Tea light holder / glass / green 

115110   115111
H8cm / D7cm  H12cm / D10cm

TAMIKA  Tea light holder / glass / dusky pink 

115170   115171
H8cm / D7cm  H12cm / D10cm

TAMIKA  Tea light holder / glass / set of 6 pcs.  
                2 of each colour 

115020   
H8cm / D7cm    

COLORFUL   Tea light holder / mouth-blown   
 glass / set of 6 / 2 of each colour
115402 
H13cm / D12cm
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PLATINUM

PLATINUM   Tea light holder / mouth-blown glass 
  with platinum rim / clear
115510 
H15cm / D8cm 

PLATINUM   Tea light holder / mouth-blown glass 
  with platinum rim / grey
115511 
H15cm / D8cm 

JONA  Tea light holder / glass / silver foil

112004   112005
H9cm / D11cm  H13cm / D15cm
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VIO

LIVING  Tea light holder / set of 2    
              silver-plated / lacquered
138007 
D6cm  

SUNSHINE   Tea light holder / silver-plated   
  lacquered / with glass / mouth-blown 
138050 
H7cm / D9cm 

VIO  Tea light holder / stainless steel / hammered / floating

159261  
H3cm / D9cm 

VIO  Tea light holder / stainless steel / floating

159260    
H3cm / D9cm  

LIVING  Tea light holder / set of 4     
              silver-plated / lacquered
138006   
D4cm 
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SEVILLA
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SEVILLA  Lantern / stainless steel / nylon handle

159587   159588 
H23cm / 18x18cm H43cm / 18x18cm

SEVILLA  Lantern / stainless steel / nylon handle

159589   159590 
H48cm / 24x24cm H58cm / 30x30cm

SEVILLA  Lantern / stainless steel / nylon handle

159591    
H78cm / 30x30cm
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MADEIRA

MADEIRA  Lantern / stainless steel / teak

129010   129011 
H20cm / 16x16cm H25cm / 19x19cm

MADEIRA  Lantern / stainless steel / teak

129012   129013 
H45cm / 19x19cm H60cm / 31x31cm

MADEIRA  Lantern-Column / stainless steel / teak

129014   129015 
H80cm / 31x31cm H50cm / 31x31cm
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GENUA
69

GENUA  Lantern / stainless steel / teak

159500   159501 
H25cm / 18x18cm H45cm / 18x18cm

GENUA  Lantern / stainless steel / teak

159502   159503 
H51cm / 24x24cm H60cm / 30x30cm

GENUA  Lantern-column / stainless steel / teak

159504    129015 
H80cm / 30x30cm  H50cm / 31x31cm
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OTIS
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OTIS   Storm lamp / stainless steel 
 including mouth-blown glass / nylon handle
159212 
H33cm / D33cm

OTIS   Storm lamp / stainless steel 
 including mouth-blown glass / nylon handle
159211 
H24cm / D22cm

OTIS   Storm lamp / stainless steel 
 including mouth-blown glass / nylon handle
159213 
H45cm / D45cm

OTIS   Storm lamp / stainless steel 
 including glass / mouth-blown
159210    
H15cm / D14cm   

OTIS   Tea light holder incl hanging system   
 stainless steel / glass included
159227    
H15cm / D14cm   
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PICTURE FRAMES
Whether wonderful holiday memories, festive family pictures or a snapshot with friends: Your 

pictures will become a distinctive eye-catcher once placed in the Fink-Living picture frames. 

Discover an exclusive selection of picture frames in various sizes and designs. Create your own 

gallery and keep your memories alive.
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BEN  Frame / silver-plated / lacquered

133085 133086 133087 133088
5x8cm 9x13cm 10x15cm 13x18cm

BEN  Double frame / silver-plated / lacquered  

133089 
2x 10x15cm 

DANA  Frame / silver-plated / lacquered

133006 133007 133008 
10x15cm 13x18cm 20x25cm 

SAGA  Frame / silver-plated / lacquered

133052  133053 
10x15cm  13x18cm 

CLEO  Frame / silver-plated / lacquered / hammered 

133180  133181 
10x15cm  13x18cm 

LINA  Frame / silver-plated / lacquered

133182   
10x15cm  

MONA  Frame / silver-plated / lacquered

133192  133193 
10x15cm  13x18cm 

LISA  Double frame / silver-plated / lacquered

133194   
2x 10x15cm  

LISA  Frame for 3 pictures / silver-plated / lacquered

133195   
3x 10x15cm  
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LEON

PEARL  Frame / silver-plated / lacquered

133026 133027 133028 
9x13cm 10x15cm 13x18cm 

GRACE  Frame / silver-plated / lacquered

133890 133891 133892 
9x13cm 10x15cm 13x18cm  

LEON  Frame / silver-plated / lacquered

133215 133216 133217 
9x13cm 10x15cm 13x18cm 
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JOY

TOY  Frame / silver-plated / lacquered  

133277 
10x15cm 

JOY  Frame / silver-plated / lacquered

133011   133012  133013
10x10cm   10x15cm  13x18cm

KIM  Frame / silver-plated / lacquered

133055   133056  133057
10x10cm   13x18cm  20x25cm
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KATHRIN  Frame / silver-plated / lacquered  

133647 133648
10x15cm 13x18cm

MANILA  Frame / silver-plated / lacquered

133062 133063 133064 
10x15cm 13x18cm 20x25cm 

NOAH  Frame / silver-plated / lacquered

133213 133214
13x18cm 20x25cm

LUCA  Frame / silver-plated / lacquered

133009 133010  
10x15cm 13x18cm

CLASSIC  Frame / silver-plated / lacquered 

133121 133122 133123 133124
9x13cm 10x15cm 13x18cm 20x25cm

CLASSIC   Double frame / silver-plated / lacquered 

133126  133127 
2x 9x13cm 2x 10x15cm  

NIKO  Frame / silver-plated / lacquered 

133840 133841 133842 133844 
9x13cm 10x15cm 13x18cm 20x25cm 

THEA  Frame / silver-plated / lacquered 

133521 133522 133523 
9x13cm 10x15cm 13x18cm 

NIKO  Frame / silver-plated / lacquered 

133845
DIN A4 / 12x29,7cm
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LUCA

77
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GRATE

GRATE  Frame for 5 pictures   
             silver-plated / lacquered
133160  
1x(20x25cm) + 4x(9x13cm)
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LUIS  Frame / silver-plated / lacquered  

133900 
20x25cm 

LUIS  Frame / silver-plated / lacquered  

133902 
40x30cm, 4x(13x18cm) 

LUIS  Frame / silver-plated / lacquered  / hammered 

133910 
20x25cm 

LUIS  Frame / silver-plated / lacquered  / hammered 

133911 
30x40cm 

LUIS  Frame / silver-plated / lacquered  / hammered 

133912 
40x30cm, 4x(13x18cm) 

LUIS  Frame / silver-plated / lacquered  

133915   
10x15cm 

LUIS  Frame / silver-plated / lacquered / hammered 

133918   
10x15cm 

LUIS  Frame / silver-plated / lacquered / hammered 

133919 
13x18cm

LUIS  Frame / silver-plated / lacquered  

133916 
13x18cm
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VASES

PLANTERS
Bring a special touch to your floral decoration: Our 

Fink-Living collection offers a fine selection of im-

pressive high quality vases and planters in various 

forms and sizes. Here you will find the perfect vases 

and planters for your personal interior or outdoor 

design.
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MILA

LOSONE  Vase / silver-plated or nickel-plated 

137007 (silver-plated) 137008 (silver-plated)
157010 (nickel-plated) 157011 (nickel-plated)
H20cm / D20cm  H25cm / D25cm

LOSONE  Vase / nickel-plated / hammered 

157013   157014
H20cm / D20cm  H25cm / D25cm

LOSONE  Vase / mouth-blown glass 

112041   112042
H20cm / D20cm  H25cm / D25cm

MILA  Storm lamp - Vase / mouth-blown glass

112030
H21cm / D21cm
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LOSONE

LOSONE   Vase / mouth-blown glass 
 solid coloured / greige

115198   115199
H20cm / D20cm  H25cm / D25cm

LOSONE  Vase / mouth-blown glass 
 greige-opal

115212   115213
H20cm / D20cm  H25cm / D25cm

LOSONE  Vase / mouth-blown glass 
 grey-opal

115002   115004
H20cm / D20cm  H25cm / D25cm
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TOSCA

PALLAS
TOSCA  Vase / nickel-plated / hammered 

157061
H40cm / D13cm

TOSCA  Vase / nickel-plated / hammered 

157062
H37cm / D18cm

PALLAS  Vase / nickel-plated / hammered 

157063
H19cm / D20cm
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AFRICA

AFRICA  Vase / silver-plated or nickel-plated 

137078 (silver-plated) 137188 (silver-plated)
157016 (nickel-plated) 157017 (nickel-plated)
H28cm / D14cm  H40cm / D21cm

AFRICA  Vase / mouth-blown glass 

115309 (grey-opal) 115310 (greige-opal)
H40cm / D21cm  H40cm / D21cm 

AFRICA  Vase / nickel-plated / hammered 

157019   157020
H28cm / D14cm  H40cm / D21cm
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TUTZI

VENUS  Vase / nickel-plated / hammered 

157031   
H45cm / D30cm  

TUTZI  Floor vase / nickel-plated / hammered 

157025   157026
H70cm / D22cm  H90cm / D24cm

TUTZI   Floor vase / mouth-blown glass / grey-opal
 
115300   
H90cm / D24cm  

TUTZI   Floor vase / mouth-blown glass / greige-opal

115301   
H90cm / D24cm 

TUTZI  Floor vase / silver-plated     
           or nickel-plated 
137033 (silver-plated) 137034 (silver-plated)
157022 (nickel-plated) 157023 (nickel-plated)
H70cm / D23cm   H90cm / D24cm
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VENUS

VENUS   Floor vase / mouth-blown glass / grey-opal
 
115304   
H60cm / D30cm  

VENUS   Floor vase / mouth-blown glass / greige-opal

115305   
H60cm / D30cm   

VENUS  Vase / silver-plated or nickel-plated 

137305 (silver-plated)
157030 (nickel-plated)
H45cm / D30cm  
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VENUS

VENUS  Vase / nickel-plated 

157058   
H15cm / D22cm 

VENUS  Vase / silver-plated or nickel-plated 

137302 (silver-plated)   
157059 (nickel-plated)  
H20cm / D30cm 

VENUS  Vase / silver-plated or nickel-plated 

137303 (silver-plated)   
157060 (nickel-plated)  
H26cm / D40cm 



LIVORNO
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LIVORNO   Vase / mouth-blown glass / greige-opal

115140   115141
H40cm / D20cm  H59cm / D30cm

CORSIVO  Vase / glass / mouth-blown 

111568   111569
H25cm / D15cm  H30cm / D17cm

LIVORNO  Vase / nickel-plated 

157035   157036
H40cm / D20cm  H59cm / D30cm
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MOON

MOON  Vase / silver-plated 

137014  137015  137016
H13cm / D16cm H17cm / D21cm H21cm / D25cm

MOON   Vase / mouth-blown glass / grey-opal

115313   
H21cm / D25cm  

MOON   Vase / mouth-blown glass / greige-opal

115314   
H21cm / D25cm  

MOON   Vase / mouth-blown glass 
 Überfang / grey-opal
115313   
H21cm / D25cm    

MOON  Vase / silver-plated 

137015   137014  
H17cm / D21cm  H13cm / D16cm 
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LIVIA
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LIVIA   Vase / mouth-blown glass 
 solid coloured / greige
115250   
H18cm / D16cm  

LIVIA  Vase / mouth-blown glass / white-opal

115251   
H18cm / D16cm  

LIVIA   Vase / mouth-blown glass / greige-opal

115252   
H18cm / D16cm  
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LIMA

LIMA   Vase / mouth-blown glass / painted by hand

112336  112337  112338 
H14cm / D11cm  H25cm / D18cm H38cm / D18cm
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HEART

HEART  Vase / stainless steel 

157042   157043  
H9cm / B9cm   H12cm / B12cm 

SOLCOSTRIPE  Vase / mouth-blown glass / optical

115088    
H28cm / D16cm    

SOLCOSTRIPE  Vase / mouth-blown glass / optical

115097
H40cm / D24cm

SOLCOSTRIPE  Vase / mouth-blown glass / optical

115089
H40cm / D24cm
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RIVA

RIVA   Vase / mouth-blown glass / solid coloured  
 black / platinum decor / painted by hand
115512  115513  115514 
H14cm / D11cm H25cm / D18cm H38cm / D18cm
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RIVA
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RIVA   Vase / mouth-blown glass / solid coloured  
 greige / platinum decor / painted by hand
115188   
H25cm / D18cm  

RIVA   Vase / mouth-blown glass / solid coloured  
 greige / platinum decor / painted by hand
115187   
H14cm / D11cm  

RIVA   Vase / mouth-blown glass / solid coloured  
 greige / platinum decor / painted by hand
115189   
H38cm / D18cm  

RIVA   Vase / mouth-blown glass / solid coloured  
 grey / platinum decor / painted by hand
115234  115235  115236 
H14cm / D11cm H25cm / D18cm H38cm / D18cm
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DIPA

DIPA   Vase / nickel-plated / enamelled
 stainless steel ring / grey
157068    
H14cm / D14cm

DIPA   Vase / nickel-plated / enamelled
 stainless steel ring / grey
157064    
H26cm / D13cm

DIPA   Vase / nickel-plated / enamelled
 stainless steel ring / grey
157066    
H19cm / D18cm

DIPA   Vase / nickel-plated / enamelled
 stainless steel ring / cream 
157065  157067  157069 
H26cm / D13cm H19cm / D18cm H14cm / D14cm
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Further enamel items
on pages 120-123!
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XENIA

XENIA  Vase / ceramics / pearly
 
127615  
H57cm / D39cm

XENIA  Vase / ceramics / pearly
 
127613  
H30cm / D20cm

XENIA  Vase / ceramics / pearly
 
127614   
H40cm / D25cm 
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NOVA

XENIA  Vase / ceramics / silver coloured
 
127612  
H57cm / D39cm

XENIA  Vase / ceramics / silver coloured
 
127610  
H30cm / D20cm

XENIA  Vase / ceramics / silver coloured
 
127611   
H40cm / D25cm 

NOVA  Vase / ceramics / pearly
 
127018  127019  
H20cm / D12cm H31cm / D18cm
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MALA  Vase / porcelain / silver coloured 

127004   127005   
H12cm / D8cm  H16cm / D11cm

ZOLA  Vase / porcelain / silver coloured 

127006   127007   
H10cm / D6cm  H16cm / D8cm

ELANI Vase / porcelain / silver coloured  

127008      
H10cm / D6cm  
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MALA

ZOLA

ELANI

MOJO

PINTO

THALIA

MOJO  Vase / porcelain / silver coloured  

127010   127011   
H10cm / D7cm  H13cm / D10cm

PINTO  Vase / porcelain / silver coloured  

127012   127013   
H8cm / D7cm  H12cm / D9cm

THALIA  Vase / porcelain / silver coloured  

127014   127015   
H8cm / D9cm  H11cm / D13cm
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LAGO  Cachepot / stonecast / cream

129100  129101 129102 
H48cm / D30cm H70cm / D44cm H90cm / D60cm

LAGO  Planter / stonecast / grey

129107  
H31cm / D50cm 

LAGO  Planter / stonecast / grey

129106 
H20cm / D32cm
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LAGO  Cachepot / stonecast / grey

129103 
H48cm / D30cm 

LAGO  Cachepot / stonecast / grey

129104  
H70cm / D44cm

LAGO  Cachepot / stonecast / grey

129105 
H90cm / D60cm
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FABIA

FABIA  Cachepot / ceramics / silver coloured

127710 
H23cm / D21cm

FABIA  Cachepot / ceramics / silver coloured

127711 
H33cm / D30cm

FABIA  Cachepot / ceramics / silver coloured

127712 
H41cm / D37cm
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FABIA

FABIA  Vase / ceramics / silver coloured

127715  
H67cm / D37cm 

FABIA  Vase / ceramics / silver coloured

127714    
H44cm / D29cm 

FABIA  Vase-Cachepot / ceramics / silver coloured

127716   127717
H14cm / D13cm  H17cm / D16cm
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FEDRA

MOJO  Cachepot / ceramics / silver coloured

127080    
H15cm / D15cm   

PAVO  Cachepot / ceramics / silver coloured

127024  
H13cm / D16cm 

FEDRA  Bowl - Cachepot / ceramics / silver coloured

127026  
H13cm / D23cm 
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MOJO

MOJO  Cachepot / ceramics / silver coloured

127081 
H18cm / D18cm 

PAVO  Cachepot / ceramics / silver coloured

127025 
H16cm / D18cm

FEDRA  Bowl - Cachepot / ceramics / silver coloured

127027 
H13cm / D26cm
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JARDIN
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MERIDA

MERIDA  Cachepot / nickel-plated

157056  157057 
H14cm / D20cm  H19cm / D25cm 

JARDIN  Cachepot / stainless steel     
               hammered 
107022   107023
H12cm / 23x13cm H16cm / 31x18cm

SQUARE  Cachepot / stainless steel    
                 hammered 
107012   107014
H12cm / 14x14cm  H17cm / 17x17cm



110110

ZAGORA
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CABO

111

ZAGORA  Floor vase / nickel-plated 

125051 
H70cm / D60cm

ZAGORA  Floor vase / nickel-plated 

125052 
H90cm / D65cm

BARDO  Cachepot / nickel-plated / hammered 

127066  127067  127068
H30cm / D20cm  H50cm / D40cm H60cm / D60cm

CABO  Cachepot / stainless steel / hammered
 nylon handle
157044  157045 157046 
H20cm / D24cm H35cm / D30cm H45cm / D40cm
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BOWLS

TRAYS
High quality bowls from the Fink-Living collection 

enrich any interior design. Whether used for fresh 

fruit, fragrant potpourri, floral arrangements or for 

your personal creative decoration ideas, you will 

find lots of impressive bowls with a timeless design 

and sophisticated details.
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MESETA

MESETA  Tray / nickel-plated / hammered

127091   127092  
H5cm / D55cm   H5cm / D75cm 

TABLA  Metal stand for trays
 powder-coated
168061     
H66cm / D44cm   

TABLA  Metal stand for trays
 powder-coated
168060     
H48cm / D57cm   

MESETA   Tray / nickel-plated / hammered
 with stand / powder-coated
127093    127094 
H71cm / D55cm H53cm / D75cm
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TAVOLA

TAVOLA  Tray / nickel-plated / hammered

155100   155102  
H3cm / D53cm   H4cm / D74cm 

TAVOLA  Metal stand for trays 
 powder-coated 
168100     
H51cm / D46cm   

TAVOLA  Metal stand for trays 
 powder-coated 
168102     
H42cm / D65cm   

TAVOLA   Tray / nickel-plated / hammered
 with stand / powder-coated
168101    168103 
H54cm / D53cm   H46cm / D74cm
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PASCAL

PASCAL  Tray / nickel-plated / hammered

156075  
H5cm / D75cm 

PASCAL  Tray / nickel-plated / hammered

156074     
H5cm / D55cm    

TABLA  Metal stand for trays
 powder-coated
168061    168060  
H66cm / D44cm   H48cm / D57cm 
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FRANCIS

FRANCIS  Vase / nickel-plated / hammered

157055     
H18cm / D10cm    

FRANCIS  Bowl / nickel-plated / hammered

156076     
H11cm / D18cm    

MERIBEL  Bowl / nickel-plated / hammered

156071   156072    156073
D30cm   D50cm    D65cm

FRANCIS  Bowl / nickel-plated / hammered

156077     
H5cm / D30cm    

SEDA  Tray / stainless steel 

155103   155104   155105 
H3cm / D30cm   H3cm / D40cm  H4cm / D50cm
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PIATTO

PIATTO  Tray / stainless steel / hammered 

127479  127485 
34x24cm  34x49cm

PIATTO  Tray / stainless steel / hammered 

127483    
48x25cm  

PIATTO  Tray / stainless steel / hammered 

127480  127481   
24x24cm  34x34cm 



BARCA
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BARCA  Bowl / stainless steel / hammered

156002   
H7cm / 50x20cm  

SIENNA  Bowl / stainless steel

156050   
H8cm / D21cm  

SIENNA  Bowl / stainless steel

156051   
H10cm / D32cm  

SIENNA  Bowl / stainless steel

156052   
H13cm / D50cm  
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MAYLA

MAYLA  Bowl / grey-nickel-plated / enamel

156108  
H7cm / D23cm

MAYLA  Bowl / grey-nickel-plated / enamel

156102   
H9cm / D16cm    

MAYLA  Bowl / grey-nickel-plated / enamel

156106   
H5cm / D15cm

Further enamel items
on pages96-97!



DIPA

121

MAYLA  Bowl / grey-nickel-plated / enamel 

156104   
H5cm / 14x44cm    

DIPA  Tray / grey-nickel-plated / enamel 

155115   155116  
H1,5cm / 25x13cm H1,5cm / 33x18cm

DIPA  Tray / grey-nickel-plated / enamel 

155117   155118  
H1,5cm / D20cm  H1,5cm / D30cm
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SILA  Bowl / grey-nickel-plated / enamel

159559   
H4cm / D6,5cm 
   

SILA  Bowl / grey-nickel-plated / enamel

159563   
H6,5cm / D8cm 
   

SILA  Bowl / grey-nickel-plated / enamel 

159567   
H5cm / D10cm 
  

Further enamel items
on pages 96-97!
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SILA  Bowl / beige-nickel-plated / enamel 

159560   
H4cm / D6,5cm 
   

SILA  Bowl / beige-nickel-plated / enamel 

159564   
H6,5cm / D8cm 
   

SILA  Bowl / beige-nickel-plated / enamel

159568   
H5cm / D10cm 
  

SILA  Bowl / red-nickel-plated / enamel 

159561   
H4cm / D6,5cm 
   

SILA  Bowl / red-nickel-plated / enamel 

159565   
H6,5cm / D8cm 
   

SILA  Bowl / red-nickel-plated / enamel 

159569   
H5cm / D10cm 
  

SILA  Bowl / yellow-nickel-plated / enamel 

159562   
H4cm / D6,5cm 
   

SILA  Bowl / yellow-nickel-plated / enamel 

159566   
H6,5cm / D8cm 
   

SILA  Bowl / yellow-nickel-plated / enamel 

159570   
H5cm / D10cm 
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SEFA
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SEFA
125

SEFA  Bowl / nickel-plated / inside berry coloured

156080 156081 156082 156083
D10cm  D12cm D20cm D25cm

SEFA  Bowl / nickel-plated / inside gold 

156005 156006 156007 156008
D10cm  D12cm D20cm D25cm

SEFA  Bowl / nickel-plated / inside green coloured

156090 156091 156092 156093
D10cm  D12cm D20cm D25cm
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PLATINUM

PLATINUM  Bowl / platinum rim
  mouth-blown glass
112026    
H7cm /D38cm

PLATINUM  Bowl / platinum rim
  mouth-blown glass
112027   
H12cm /D32cm

PLATINUM  Bowl / platinum rim
  mouth-blown glass
112170     112171   
H8cm /D13cm   H8cm /D13cm
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PLATINUM   Bowl / grey / platinum rim
  mouth-blown glass
114002    
H7cm /D38cm

PLATINUM   Bowl / grey / platinum rim
  mouth-blown glass
114001   
H12cm /D32cm

PLATINUM   Tea light holder / clear or grey 
  platinum rim / mouth-blown glass 
115510     115511
H15cm / D8cm   H15cm / D8cm
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TWIST

TWIST  Bowl / ceramics / silver coloured

126033  
H9cm / D60cm 

TWIST  Bowl / ceramics / silver coloured

126020   126021  
H8cm / 40x25cm   H10cm / 55x30cm

VEGA  Bowl / ceramics / silver coloured

127700  
H5cm / D39cm 
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NARA

NARA  Bowl / ceramics / silver coloured

126018  
H6cm / D32cm   

NARA  Bowl / ceramics / silver coloured

126011    
H13cm / D27cm   

NARA  Bowl / ceramics / silver coloured

126013    
H5cm / D26cm   
 



130130

XENIA

XENIA  Bowl / ceramics / silver coloured

126600  
26x14cm 

XENIA  Bowl / ceramics / pearly

126602  
26x14cm 

XENIA  Bowl / ceramics / pearly

126603  
40x22cm 
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LENTA

LENTA  Bowl / ceramics / silver coloured

126022    
H5cm / 24x15cm 

LENTA  Bowl / ceramics / silver coloured

126023  
H7cm / 34x20cm 

XENIA  Bowl / ceramics / silver coloured

126601  
40x22cm 
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COLLIER

COLLIER   Glass object / mouth-blown
 greige / with stand      
 nickel-plated 
115248
H27cm / D25cm

COLLIER   Glass bowl / mouth-blown
 greige / with stand      
 nickel-plated 
115247   
H13cm / D20cm 

COLLIER   Glass object / mouth-blown
 greige / with stand     
                     nickel-plated 
115246   
H21cm / D20cm

COLLIER   Glass bowl / mouth-blown
 greige / with stand / nickel-plated 

115249
H16cm / D25cm

COLLIER   Glass object / mouth-blown / greige
 with stand / nickel-plated 
115246   115248
H21cm / D20cm  H27cm / D25cm

COLLIER   Glass bowl / mouth-blown / greige
 with stand / nickel-plated 
115247   115249
H13cm / D20cm  H16cm / D25cm

CONCA  Bowl / ceramics / greige-silver coloured 

126500    126501   126502
H7cm / D16cm    H8cm / D23cm H7cm / D29cm
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MEDEA

MEDEA   Bowl / stainless steel / hammered
   double walled
156061     
H9cm / D39cm

MEDEA   Bowl / stainless steel / hammered
   double walled
156060     
H7cm / D25cm

MEDEA   Bowl / stainless steel / hammered
 double walled
156062     
H12cm / D30cm
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DAKOTA
BARCA  Bowl / stainless steel / hammered

156002   
H7cm / 50x20cm

DAKOTA  Bowl / stainless steel / hammered 
 
156096
D10cm 

DAKOTA Bowl / stainless steel / hammered

156095   
D12cm 



136136

VIO

VIO  Tray / stainless steel / hammered
 
156065    
H3cm / D29cm

BACIO  Tray / silver-plated / lacquered

135213   
35x32cm  

CORAZON  Tray / stainless steel / hammered

156066   156067  
H2cm / 23x21cm  H3cm / 25x23cm 
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NIVA  Bowl / nickel-plated 

156016     
H10cm / D20cm   

NIVA  Bowl / nickel-plated 

156017     
H8cm / 30x16cm   

KENT   Tray / stainless steel / hammered
 double walled
156064    
H10cm / 35x27cm
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TABLEWARE
Welcome friends and family: A well set table is not 

only a delight for the eye but also an expression of 

lifestyle and hospitality. High quality table accesso-

ries and timeless beautiful crockery from the Fink-

Living collection make decorating and serving a real 

pleasure. Discover your favourite pieces for kitchen 

and table.
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PLATINUM
FINE BONE CHINA

FONJA  Napkin / cotton

120230    
50x50cm   

FONJA  Place mat / cotton 

120231    
52x37cm   

FONJA  Table runner / cotton 

120232    
150x50cm   
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PLATINUM   Espresso cup with saucer 
 Fine Bone China / platinum rim
126112   
H5,5cm / D6,5cm   

PLATINUM   Cappuccino cup with saucer 
 Fine Bone China / platinum rim
126135   
H8cm / D17cm   

PLATINUM  Mug 
                    Fine Bone China / platinum rim
126120   
H10cm / D8cm   

PLATINUM   Cake stand / silver-plated / lacquered
 Fine Bone China / platinum rim
126139   
H39cm / D30cm   

PLATINUM   Cake stand / silver-plated / lacquered
 Fine Bone China / platinum rim
126138   
H26cm / D27cm   

PLATINUM   Teacupwith saucer 
 Fine Bone China / platinum rim
126116   
H7cm / D17cm   

PLATINUM  Charger 
 Fine Bone China / platinum rim
126108   
D30cm   

PLATINUM   Dessert plate / Dinner plate
 Fine Bone China / platinum rim
126100   126104   
D21cm   D27cm  

PLATINUM   Pasta plate / Soup plate 
 Fine Bone China / platinum rim
126140   
D30cm  
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ERIN

ERIN  Set of 4 napkin rings / silver-plated / gift box

135710  
D4cm  

MATA  Set of 4 napkin rings / silver-plated / gift box

135711  
D4cm

KATE  Set of 4 napkin rings / silver-plated / gift box

135713  
D4cm
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HAMMERED

ZENO  Set of 4 napkin rings / silver-plated / lacquered

135050   
H2cm / 7x3cm  

RING  Set of 4 napkin rings / silver-plated

135062   
D5cm  

HEART  Set of 4 napkin rings / silver-plated / lacquered

135302   
D5cm  

ALVA Set of 4 napkin rings / silver-plated / gift box

135712  
D4cm

HAMMERED  Set of 4 napkin rings / silver-plated

135053   
D5cm
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PLATINUM
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PLATINUM  Longdrink glass / Water glass / platinum rim

173066    
H14cm / D6cm / 300ml  

PLATINUM  Whisky glass / platinum rim

173073    
H9cm / D8cm / 280ml  

PLATINUM  Champagne glass / platinum rim

173077    
H26cm / D6cm / 190ml  

PLATINUM  Wine glass / platinum rim

173078    
H25cm / D9cm / 450ml  

PLATINUM  Wine glass / platinum rim

173079    
H27cm / D10cm / 650ml  

PLATINUM  Glass jar / mouth-blown / platinum rim

173061    
H25cm / 1,5l   

PLATINUM   Glass carafe
 mouth-blown / platinum rim
173064    
H30cm / 1l   

ROSSO   Glass decanter
 mouth-blown / platinum rim
173063    
H25cm / D21cm / 1,2l   

PLATINUM  Bowl / platinum rim
  mouth-blown glass
112170     112171   
H8cm /D13cm   H8cm /D13cm
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SALVADOR

SALVADOR Wine glass / gift box

116031    
H23cm / D8cm / 350ml  

SALVADOR  Wine glass / gift box

116032    
H24cm / D9cm / 460ml  

SALVADOR  Wine glass / gift box

116033   116034 
H26cm / D10cm / 700ml H28cm / D11cm / 850ml

Quality features

•  dishwasher proof

• extraordinary stability

•  completely transparent

•  gift box
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SALVADOR  Champagne glass / gift box

116035    
H26cm / D7cm / 320ml  

SALVADOR  Water glass / gift box

116036    
H10cm / D9cm / 400ml  

SALVADOR   Decanter / mouth-blown glass / gift box
 nano no-drop-coating
116040    
H36cm / D20cm / 750ml  
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EMPERIAL

EMPERIAL  Champagne glass / optical / gift box

110002    
H24cm / D5cm / 210ml  

EMPERIAL  Martini glass / optical / gift box

110001    
H19cm / D11cm / 260ml  

EMPERIAL   Longdrink glass / Water glass / optical   
 gift box
110005    
H16cm / D7cm / 480ml  

EMPERIAL  Wine glass / optical / gift box

110003   110004 
H20cm / D7cm / 280ml H22cm / D8cm / 400ml 
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EMPERIAL

MALTA  Bowl / mouth-blown glass 

111022    
H11cm /D11cm  

MALTA  Bowl / mouth-blown glass 

112015 
H12cm /D35cm

MALTA  Bowl / mouth-blown glass

111023 
H24cm /D22cm
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BOSTON

BOSTON  Champagne cooler / mouth-blown glass 

116056    
H23cm / D21cm  

BOSTON  Carafe / mouth-blown glass

116055    
H23cm / D12cm / 750ml  

BOSTON  Whisky glass / mouth-blown

116050    
H10cm / D10cm / 400ml  
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ABERDEEN

ABERDEEN  Longdrink glass / Water glass  / gift box

110012    
H15cm / D7cm / 400ml  

ABERDEEN  Whisky-, Water glass  / gift box

110013    
H10cm / D8cm / 350ml  

GALWAY   Whisky set / gift box
 plug silver-plated
110019    
4 whisky glasses + carafe 700ml  

ABERDEEN  Whisky set / gift box
 plug silver-plated
110010    
2 whisky glasses + carafe 700ml  
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SWEETS

SWEETS   Mini fruit stand / silver-plated

135099   
H16cm / D13cm  

SWEETS  Fruit stand / silver-plated

135095   
H23cm / D20cm  

KYOTO  Tray / silver-plated / lacquered  

135461  135462  
22x22cm   28x28cm  
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CAMPO

PLAIN  Charger / silver-plated 

135209   
D35cm  

CAMPO  Charger / stainless steel 

127156  127157 
D33cm  D41cm

CAMPO  Coaster / stainless steel 

127155   
D14cm  
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PRATO
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PRATO

PRATO  Set of 6 coasters / round / stainless steel

155086  
D9,5cm

PRATO  Plate / round / stainless steel

155084  155085
D18cm  D24cm

PRATO  Plate oval / stainless steel

155087  155088 
20x14cm   28x20cm
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MODENA
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MODENA  Mirror tray / nickel-plated

155130 
60x40cm 

MODENA  Mirror tray / nickel-plated

155132  
D40cm  

MODENA  Mirror tray / nickel-plated

155131   
D30cm   

MODENA  Mirror tray / nickel-plated

155128  
40x25cm  

MODENA  Mirror tray / nickel-plated

155129  
50x30cm  
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MEIGO
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PIATTO

MEIGO  Cake stand / nickel-plated / hammered

155120   
H30cm / D21cm  

MEIGO  Cake stand / nickel-plated / hammered

155121
H39cm / D30cm   

MEIGO   Plate / nickel-plated 

155122  155124 155126  
H3cm/D17cm  H3cm/D22cm H3cm/D30cm

PIATTO Plate / stainless steel / hammered

155020   155022 
D21cm   D26cm

PIATTO  Cake stand / stainless steel / hammered

155010
H37cm / D24cm   
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PLATE   Plate stand / stainless steel / hammered
 for 2 plates D21cm
155080  
H31cm / 22x29cm

PLATE   Plate stand / stainless steel / hammered
 for 2 plates D27cm
155082  
H31cm / 27x36cm   

PLATE   Plate stand / stainless steel / hammered
 for 3 plates D27cm
155083  
H44cm / 27x35cm  

PLATE   Plate stand / stainless steel
 hammered / for 3 plates D21cm
155081  
H43cm / 22x29cm  
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DELTA

DELTA  Plate / nickel-plated / hammered

155091 155092 155093  
L26cm L30cm L42cm 

DELTA  Fruit stand / nickel-plated / hammered

155063   155064
H10cm / 25x13cm  H16cm /41x21cm

SAPHIR   Cake plate / stainless steel 
 hammered
155073   155074 
H10cm / D23cm  H12cm / D28cm
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TILDA

162

GHERKIN  Set salt + pepper / silver-plated / gift box

135321   
H9+12cm / D4cm  

MOULIN  Salt- and peppermill / wood  
 stainless steel / ceramics grinder / gift box
135365 (pepper)  135366 (salt)  
H30cm   H30cm  

MULINO  Salt- and peppermill / gift box 
 
135368     
H14cm 

TILDA  Bowl / stainless steel 
 hammered
155089   
H7cm / 25x18cm   
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SMAK

MAYA   Honey glass with spoon      
 silver-plated 
135022   
H9cm / L14cm  

SMÖR  Butter dish with glass cup / silver-plated

135043   
D6cm  

OVO  Egg cup with lid / silver-plated

135052   
H10cm / D8cm  

SMAK   Butter dish / stainless steel 
 hammered
155018     
H8cm / D16cm   

ARIK   Butter dish / stainless steel    
 hammered
155112     
H5cm / 17x12cm   
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KENT

KENT  Bowl - Cooler / stainless steel 

155015     
H24cm / D36cm   

KENT  Champagne cooler / stainless steel 

155016     
H18cm / D24cm   

KENT  Cooler / stainless steel 

155017     
H20cm / D12cm   
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KALAS

165

KALAS  Bowl - Cooler / stainless steel    
 hammered /double walled
105001   
H25cm / D43cm  

KALAS   Cooler / stainless steel / hammered
 double walled
105002   
H19cm / D12cm  

KALAS  Tray / stainless steel / hammered
 double walled
105003   
H3cm / D32cm  
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LORENZO

LORENZO  Tray / stainless steel / leather look
 
154212    
D31cm

LORENZO  Cooler / stainless steel 
  double walled / leather look 
154211    
H19cm / D12cm
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MARETTI

MARETTI  Cooler / leather 
 stainless steel / double walled
124640 (brown)  124641 (black)
H20cm / D12cm  H20cm / D12cm

MARETTI  Tray / leather / brown 

124605   
H6cm / D41cm  

MARETTI  Tray / leather / brown 

124600   
H6cm / 46x31cm  

MARETTI   Magazine basket / leather
 brown
124610   
H33cm / 36x20cm  

MONZA   Tray / nickel-plated
 leather / brown 
155050   
H8cm / 35x28cm  

MONZA   Tray / nickel-plated
 leather / brown 
155051   
H8cm / 47x34cm  
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VALET

VALET   Cooler / Stand / stainless steel
 hammered / double walled
154031   154032 (incl. stand)
H19cm / D26cm  H95cm / D26cm 

VALET   Cooler / Stand / stainless steel
 hammered / double walled 
154011    154012 (incl. stand)
H21cm / D43cm  H95cm / D43cm 

WINDSOR   Cooler / stainless steel
 double walled
154040  
H20cm / D12cm  
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BOL

QUO VADIS  Bowl - Cooler with perspex bowl  
 silver-plated
136224   136225   
H20cm / D31cm  H25cm / D43cm 

BOL   Bowl - Cooler / stainless steel / hammered 
 double walled / leather handle
154015   
H14cm / D31cm  

PICO   Bowl - Cooler / stainless steel   
           hammered
154002     
H11cm / D21cm   

APOLLO  Bowl - Cooler / stainless steel 
 double walled
155090   
H20cm / D30cm

BOL   Bowl - Cooler / stainless steel     
 hammered / double walled / leather handle 
154016
H22cm / D43cm 
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OXFORD

OXFORD  Petit Four Bowl / silver-plated 

135700  
H12cm / D15cm

OXFORD  Petit Four Bowl / silver-plated / hammered

135701  
H12cm / D15cm

AQUA  Jar / silver-plated / hammered

135680   
H21cm / 1,2l  

OXFORD  Cooler / silver-plated

134000  
H21cm / D23cm
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OXFORD

OXFORD  Bowl / silver-plated

135697  135698  135699 
H6cm / D13cm  H8cm / D17cm H9cm / D20cm

MEPHISTO  Bowl / silver-plated / hammered

136285   
H7cm / D18cm  

MEPHISTO  Bowl / silver-plated / hammered

136287   
H11cm / 42x21cm  



172

VIENNA

172

VIENNA  Caviar bowl  
 silver-plated 
145028   
H11cm / D14cm  

VIENNA  Cooler
 silver-plated
145017   
H21cm / D20cm  

VIENNA  Tray with felt  
 silver-plated / 2tlg.
145012    145011 (without picture)
44x33cm   29x23cm 

VIENNA Mocca pot 
 silver-plated
145002   
H15cm / 0,5l 

Quality features

•  Hotel silver 

• traditional sand casting

• handles silver-plated + rosewood
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VIENNA  Petit Four bowl / silver-plated

145031   
H16cm / D18cm  

VIENNA  Jar / silver-plated 

145007
H17cm / 1,0l

VIENNA  Sugar pot /  / silver-plated 

145004   
H11cm  

VIENNA  Coffee pot / silver-plated

145001   
H20cm / 1l

VIENNA  Coffee pot / silver-plated 

145002   
H15cm / 0,5l 

VIENNA  Milk pot / silver-plated 

145030   
H6cm / 0,1l

VIENNA  Milk pot / silver-plated 

145005  145006   
H8cm / 0,2l H11cm / 0,3l 

VIENNA  Tureen with lid / silver-plated

145020   
H18cm / D18cm  

VIENNA  Spoon / silver-plated

145010   
L18cm  
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SALENTO Candleholder / mouth-blown glass /   
                 for pillar candle

117009    
H7cm / D16cm   

VARESE  Glass vase / mouth-blown

117001   117002  
H20cm / D19cm   H25cm / D21cm   

Quality features

•  Glass, mouth-blown, double walled

•  inside silver-plated

• silver does not varnish

• traditional manufacturing

 

SILVERGLASS

SIZILIA  Glass vase / mouth-blown

117008    
H35cm / D19cm    
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ROMA  Glass bowl / mouth-blown

175012    
H9cm / D20cm   

VENEZIA  Glass bowl on foot / mouth-blown

175015    
H11cm / D12cm   

VENEZIA  Glass bowl on foot / mouth-blown

175016    
H25cm / D26cm   

PALERMO  Glass cachepot / mouth-blown

175020   175022  
H13cm / D13cm   H24cm / D23cm 

RONDO  Glass vase / mouth-blown

175026    
H21cm / D18cm  

FIRENZE  Glass candleholder / mouth-blown 

175320    
H18cm    

FIRENZE  Glass candleholder / mouth-blown 

175322    
H22cm    

FIRENZE  Glass candleholder / mouth-blown    
                 for pillar candle

175325    
H22cm    

PISA  Glass candleholder / mouth-blown   
          for Titan candles
175334    
H38cm    
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NOBLESSE

Quality features
• 100% baby-alpaca wool

• dyed through fabric

• luxurious feeling

• antiallergic

• minimal pilling

BLANKETS
Discover an exclusive selection of blankets and 

plaids. Incredibly soft and of highest quality, the 

Fink-Living collection offers blankets in different 

materials, colours and patterns.  Whether a cuddly 

blanket for cooler evenings or a decorative bed-

spread, you will find your new favourite blanket in 

this collection.
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NOBLESSE  Blanket / baby-alpaca wool / check ecru 

120628    
180x130cm  

NOBLESSE  Blanket / baby-alpaca wool / stripes ecru 

120629    
180x130cm  

NOBLESSE  Blanket / baby-alpaca wool / beige 

120623    
180x130cm  

NOBLESSE  Blanket / baby-alpaca wool / brown 

120624    
180x130cm  

NOBLESSE  Blanket / baby-alpaca wool / check brown

120627    
180x130cm  
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NOBLESSE

178

NOBLESSE  Blanket / baby-alpaca wool / grey 

120011    
128x170cm  

NOBLESSE  Paisley Blanket / wool / dark red 

120026    
150x200cm  

NOBLESSE  Paisley Blanket / wool / grey

120027    
130x180cm  

Quality features

•  Jacquard blanket made from   

 Australian wool with quality seal

•  technically elaborate weaving   

 technique

•  harmonious colours

•  both sides different
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NOBLESSE  Blanket / baby-alpaca wool / brown-beige 

120024    
130x180cm  

NOBLESSE  Blanket / baby-alpaca wool / beige-grey 

120025    
130x180cm  

NOBLESSE  Blanket / baby-alpaca wool / brown 

120010    
130x180cm  

NOBLESSE  Blanket / baby-alpaca wool / grey-beige 

120020    
135x180cm  

NOBLESSE  Blanket / baby-alpaca wool / beige 

120022    
130x180cm  

NOBLESSE  Blanket / baby-alpaca wool / grey 

120021    
130x180cm  

NOBLESSE  Blanket / baby-alpaca wool / light grey 

120023    
130x180cm  
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TENDER

TENDER  Faux fur blanket / grey-melange

120017    
200x150cm 

TENDER  Faux fur cushion cover / grey 

120015    
50x50cm  

TENDER  Faux fur cushion cover / grey 

120016    
60x40cm  
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TENDER

TENDER  Faux fur blanket / beige 

120335    
200x140cm

TENDER  Faux fur cushion cover    
 both sides fake fur / beige 
 
120356    
50x50cm  

TENDER  Faux fur cushion cover     
 both sides faux fur / beige 

120357    
80x80cm

Quality features
•  both sides different

• luxurious wool look

• comfortable soft touch

• mixed fabric

• deep-pile faux fur
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LAMPS
Set tasteful light accents with the table and floor 

lamps from the Fink-Living collection and discover 

an exclusive selection of lamps with a unique de-

sign. Here you will find highlights for your home. 
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MARLOU

MARLOU  Table lamp / stainless steel  
 mercerised cotton / white
165100 (base)  165101 (shade)
H15cm / 33x13cm  H25cm / 30x10cm 

MARLOU  Table lamp / stainless steel  
 mercerised cotton / white
165110 (base)  165111 (shade)
H20cm / 21x21cm  H25cm / 18x18cm 

MARLOU  Floor lamp / stainless steel  
 mercerised cotton / white
165120 (base)  165121 (shade)
H100cm / 25x25cm  H35cm / 22x22cm 
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MARLOU

MARLOU  Table lamp / stainless steel  
 mercerised cotton / black
165100 (base)  165102 (shade)
H15cm / 33x13cm  H25cm / 30x10cm 

MARLOU  Table lamp / stainless steel  
 mercerised cotton / black
165110 (base)  165112 (shade)
H20cm / 21x21cm  H25cm / 18x18cm 

MARLOU  Floor lamp / stainless steel  
 mercerised cotton / black
165120 (base)  165122 (shade)
H100cm / 25x25cm  H35cm / 22x22cm 
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MOTION

MOTION  Table lamp / stainless steel  
 mercerised cotton / white
165340 (base)  165342 (shade)
H37cm    H23cm / 39x21cm 

MOTION  Table lamp / stainless steel  
 mercerised cotton / beige-mottled
165340 (base)  165343 (shade)
H37cm    H23cm / 39x21cm 

MOTION  Table lamp / stainless steel  
 mercerised cotton / black
165340 (base)  165344 (shade)
H37cm    H23cm / 39x21cm 
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MOTION

MOTION  Floor lamp / stainless steel  
 mercerised cotton / white
165341 (base)  165342 (shade)
H137cm    H23cm / 39x21cm 

MOTION  Floor lamp / stainless steel  
 mercerised cotton / beige-mottled
165341 (base)  165343 (shade)
H137cm    H23cm / 39x21cm 

MOTION  Floor lamp / stainless steel  
 mercerised cotton / black
165341 (base)  165344 (shade)
H137cm    H23cm / 39x21cm 
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HARMONY

HARMONY  Table lamp / stainless steel / polished
 chintzed cotton / grey
165030 (base) 165032 (shade) 
H60cm / 26x14cm H18cm / 44x22cm

HARMONY  Floor lamp / stainless steel / polished
 chintzed cotton 
165035 (base) 165036 (shade, white)
H130cm / 35x18cm H20cm / 45x20cm

165035 (base) 165037 (shade, grey)
H130cm / 35x18cm H20cm / 45x20cm

HARMONY  Table lamp / stainless steel / polished
 chintzed cotton / white
165030 (base) 165031 (shade) 
H60cm / 26x14cm H18cm / 44x22cm
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MONDO

MONDO  Table lamp / nickel-plated  
 mercerised cotton / beige-mottled
165334 (lamp, small)  165003 (shade)
H40cm / D30cm   H19cm / D36cm

165335 (lamp, large)  165007 (shade)
H50cm / D37cm   H26cm / D48cm

MONDO  Table lamp / nickel-plated  
 mercerised cotton / black
165334 (lamp, small)  165004 (shade)
H40cm / D30cm   H19cm / D36cm

165335 (lamp, large)  165008 (shade)
H50cm / D37cm   H26cm / D48cm

MONDO  Table lamp / nickel-plated  
 mercerised cotton / grey
165334 (lamp, small)  165017 (shade)
H40cm / D30cm   H19cm / D36cm

MONDO  Table lamp / nickel-plated  
 mercerised cotton / white
165334 (lamp, small)  165016 (shade)
H40cm / D30cm   H19cm / D36cm

165335 (lamp, large)  165009 (shade)
H50cm / D37cm   H26cm / D48cm
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LOSONE

LOSONE   Table lamp / nickel-plated
 mercerised cotton / white
165206 (base)  165205 (shade)
H31cm / B24cm  H17cm / D35cm 
 

LOSONE   Table lamp / nickel-plated
 mercerised cotton / beige-mottled
165206 (base)  165327 (shade)
H31cm / B24cm  H17cm / D35cm 
 

LOSONE   Table lamp / nickel-plated
 mercerised cotton / black
165206 (base)  165326 (shade)
H31cm / B24cm  H17cm / D35cm  
 



191

LUNA

LUNA  Table lamp / nickel-plated  
 mercerised cotton / beige-mottled
165246 (base)  165252 (shade)
H26cm / B22cm  H18cm / 15x30cm

LUNA  Table lamp / nickel-plated  
 mercerised cotton / black-gold
165246 (base)  165243 (shade)
H26cm / B22cm  H18cm / 15x30cm

LOSONE   Table lamp / nickel-plated
 mercerised cotton / black-silber
165206 (base)  165204 (shade)
H31cm / B24cm  H17cm / D35cm  
 

LOSONE   Table lamp / nickel-plated
 mercerised cotton / black-gold
165206 (base)  165203 (shade)
H31cm / B24cm  H17cm / D35cm  
 

LUNA  Table lamp / nickel-plated  
 mercerised cotton / black
165246 (base)  165256 (shade)
H26cm / B22cm  H18cm / 15x30cm

LUNA  Table lamp / nickel-plated  
 mercerised cotton / white
165246 (base)  165245 (shade)
H26cm / B22cm  H18cm / 15x30cm
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ALESUND

ALESUND Table lamp / nickel-plated / hammered
 mercerised cotton / white
165226 (base)   165225 (shade)
H25cm      H16cm / D25cm 
 

ALESUND Table lamp / nickel-plated / hammered
 mercerised cotton / black
165226 (base)  165224 (shade)
H25cm     H16cm / D25cm 
 

ALESUND Table lamp / black-nickel  / hammered
 mercerised cotton / white
165227 (base)   165225 (shade)
H25cm      H16cm / D25cm 
 

ALESUND Table lamp / black-nickel  / hammered
 mercerised cotton / black
165227 (base)   165224 (shade)
H25cm      H16cm / D25cm 
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AFRICA

AFRICA   Table lamp / nickel-plated 
 mercerised cotton / white
165266 (base)  165265 (shade)
H49cm / D21cm  H24cm / D38cm  
 

AFRICA   Table lamp / nickel-plated 
 mercerised cotton / beige-mottled
165266 (base)  165251 (shade)
H49cm / D21cm  H24cm / D38cm  
 

AFRICA   Table lamp / nickel-plated 
 mercerised cotton / black
165266 (base)  165254 (shade)
H49cm / D21cm  H24cm / D38cm  
 

AFRICA   Table lamp / nickel-plated 
 mercerised cotton / black-silber
165266 (base)  165264 (shade)
H49cm / D21cm  H24cm / D38cm  
 

AFRICA   Table lamp / nickel-plated 
 mercerised cotton / black-gold
165266 (base)  165263 (shade)
H49cm / D21cm  H24cm / D38cm  
 

AFRICA   Table lamp / nickel-plated 
 mercerised cotton / white
165266 (base)  165265 (shade)
H49cm / D21cm  H24cm / D38cm  
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HOME

HOME  Table lamp / stainless steel / eckig 
 mercerised cotton / white
165010 (base)  165011 (shade)
H40cm / 10x10cm H19cm / 32x32cm 
 

HOME   Table lamp / stainless steel / round 
 mercerised cotton / grey
165015 (base)  165017 (shade)
H40cm / D11cm  H19cm / D36cm  
 

HOME   Table lamp / stainless steel / round 
 mercerised cotton / white
165015 (base)  165016 (shade)
H40cm / D11cm  H19cm / D36cm  
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HOME

195

HOME  Table lamp / stainless steel / eckig 
 mercerised cotton / grey
165010 (base)  165012 (shade)
H40cm / 10x10cm H19cm / 32x32cm 
 

HOME   Table lamp / stainless steel / round 
 mercerised cotton / black
165015 (base)  165004 (shade)
H40cm / D11cm  H19cm / D36cm  
 

HOME   Table lamp / stainless steel / round 
 mercerised cotton / beige-mottled
165015 (base)  165003 (shade)
H40cm / D11cm  H19cm / D36cm  
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MARETTI

MARETTI  
Detail / leather / smooth / brown

  

MARETTI  
Detail / leather / braided / brown

  

Quality features

•  real leather 

• sewn by hand

• nickel-plated

• mercerised cotton shade

• textile cable
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MARETTI
MARETTI   lamp / leather / smooth / white
 nickel-plated / mercerised cotton 
165320 (base, brown)  
165325 (base, black)  165205 (shade)
H30cm / D12cm   H17cm / D35cm

MARETTI   lamp / leather / smooth / beige-mottled
 nickel-plated / mercerised cotton 
165320 (base, brown)  
165325 (base, black)  165327 (shade)
H30cm / D12cm   H17cm / D35cm

MARETTI   lamp / leather / smooth / black
 nickel-plated / mercerised cotton 
165320 (base, brown)  
165325 (base, black)  165326 (shade)
H30cm / D12cm   H17cm / D35cm

MARETTI   lamp / leather / smooth / black-silber
 nickel-plated / mercerised cotton 
165320 (base, brown)  
165325 (base, black)  165204 (shade)
H30cm / D12cm   H17cm / D35cm

MARETTI   lamp / leather / smooth / black-gold
 nickel-plated / mercerised cotton 
165320 (base, brown)  
165325 (base, black)  165203 (shade)
H30cm / D12cm   H17cm / D35cm
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MARETTI

MARETTI   lamp / leather / smooth / white
 nickel-plated / mercerised cotton 
165310 (base, brown)  
165315 (base, black)  165205 (shade)
H30cm / D12cm   H17cm / D35cm

MARETTI   lamp / leather / smooth / beige-mottled
 nickel-plated / mercerised cotton 
165310 (base, brown)  
165315 (base, black)  165327 (shade)
H30cm / D12cm   H17cm / D35cm

MARETTI   lamp / leather / smooth / black
 nickel-plated / mercerised cotton 
165310 (base, brown)  
165315 (base, black)  165326 (shade)
H30cm / D12cm   H17cm / D35cm

MARETTI   lamp / leather / smooth / black-silver
 nickel-plated / mercerised cotton 
165310 (base, brown)  
165315 (base, black)  165204 (shade)
H30cm / D12cm   H17cm / D35cm

MARETTI   lamp / leather / smooth / black-gold
 nickel-plated / mercerised cotton 
165310 (base, brown)  
165315 (base, black)  165203 (shade)
H30cm / D12cm   H17cm / D35cm
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MARETTI
MARETTI   lamp / leather / smooth / white
 nickel-plated / mercerised cotton 
165300 (base, brown) 
165305 (base, black)  165205 (shade)
H30cm / D12cm   H17cm / D35cm

MARETTI   lamp / leather / smooth / beige-mottled
 nickel-plated / mercerised cotton  
165300 (base, brown)  
165305 (base, black)  165327 (shade)
H30cm / D12cm   H17cm / D35cm

MARETTI   lamp / leather / smooth / black
 nickel-plated / mercerised cotton 
165300 (base, brown)  
165305 (base, black)  165326 (shade)
H30cm / D12cm   H17cm / D35cm

MARETTI   lamp / leather / smooth / black-silver
 nickel-plated / mercerised cotton 
165300 (base, brown)  
165305 (base, black)  165204 (shade)
H30cm / D12cm   H17cm / D35cm

MARETTI   lamp / leather / smooth / black-gold
 nickel-plated / mercerised cotton 
165300 (base, brown)  
165305 (base, black)  165203 (shade)
H30cm / D12cm   H17cm / D35cm
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BARDO

BARDO   Floor lamp / nickel-plated / hammered
 mercerised cotton / beige-mottled
165280 (base)  165295 (shade)
H136cm / D30cm  H40cm / D70cm 

BARDO   Floor lamp / nickel-plated / hammered
 mercerised cotton / white
165280 (base)  165294 (shade)
H136cm / D30cm  H40cm / D70cm 

BARDO   Floor lamp / nickel-plated / hammered
 mercerised cotton / black
165280 (base)  165298 (shade)
H136cm / D30cm  H40cm / D70cm 

Quality features
• hand-made

• nickel-plated

• hammered

• mercerised wool shade

• textile cable

• dimmable
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ZAGORA   Floor lamp / nickel-plated / hammered
 mercerised cotton / beige-mottled
165284 (base)  165295 (shade)
H70cm / D60cm  H40cm / D70cm 

ZAGORA   Floor lamp / nickel-plated / hammered
 mercerised cotton / white
165284 (base)  165294 (shade)
H70cm / D60cm  H40cm / D70cm 

ZAGORA   Floor lamp / nickel-plated / hammered
 mercerised cotton / black
165284 (base)  165298 (shade)
H70cm / D60cm  H40cm / D70cm 

ZAGORA   Floor lamp / nickel-plated / hammered
 mercerised cotton / beige-mottled
165286 (base)  165295 (shade)
H90cm / D65cm  H40cm / D70cm 

ZAGORA   Floor lamp / nickel-plated / hammered
 mercerised cotton / white
165286 (base)  165294 (shade)
H90cm / D65cm  H40cm / D70cm 

ZAGORA   Floor lamp / nickel-plated / hammered
 mercerised cotton / black
165286 (base)  165298 (shade)
H90cm / D65cm  H40cm / D70cm 

BARDO   Floor lamp / nickel-plated / hammered
 mercerised cotton / beige-mottled
165282 (base)  165295 (shade)
H154cm / D30cm  H40cm / D70cm 

BARDO   Floor lamp / nickel-plated / hammered
 mercerised cotton / white
165282 (base)  165294 (shade)
H154cm / D30cm  H40cm / D70cm 

BARDO   Floor lamp / nickel-plated / hammered
 mercerised cotton / black
165282 (base)  165298 (shade)
H154cm / D30cm  H40cm / D70cm 
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TOWER

TOWER   Floor lamp / nickel-plated / winded by hand
 mercerised cotton / white
165291 (lamp) 165294 (shade)
H145cm / D52cm  H40cm / D70cm 

TOWER   Floor lamp / nickel-plated / winded by hand
 mercerised cotton / beige-mottled
165291 (lamp) 165295 (shade)
H145cm / D52cm  H40cm / D70cm 

TOWER   Floor lamp / nickel-plated / winded by hand 
 mercerised cotton / black
165291 (base) 165298 (shade)
H145cm / D52cm  H40cm / D70cm 
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OTIS

OTIS Hanging lamp / nickel-plated 

165345  
H32cm / D29cm   

TOWER   Hanging lamp / nickel-plated / winded by hand

165293  
H60cm / D50cm   

OTIS Hanging lamp / nickel-plated 

165346  
H44cm / D41cm   
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FURNITURE
A reduction down to the essential, high-grade ma-

terials and a clear elegance: These are features of a 

morn home interior style as they are stated in the 

Fink-Living collection. Find exclusive high quality 

furniture with a timeless design matching any morn 

interior – for a morn and stylish living.
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LUMINA
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MITO

LUMINA  Detail / hand-carved decor

169200    

SOLE  Detail / Asian papermaking technique

169201    

LUMINA  3 pictures with glass 
 Aluminium frame brushed 
169200  
3 pieces, each 60x60cm  

SOLE  Picture with glass / Aluminium frame brushed 

169201  
60x60cm  

MITO  Picture with glass / Aluminium frame brushed 

169202  
60x60cm  
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MARETTI

MIKOS  Mirror / nickel-plated / hammered 

167001   
61x61cm   

MARETTI   Mirror / leather / brown 
 inside wood
167012   
61x61cm   

MARETTI   Mirror / leather / black
 inside wood
167013   
61x61cm   
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MIKOS

209

MIKOS  Mirror / nickel-plated / hammered 

167000   
126x74cm   

MARETTI   Mirror / leather / brown 
 inside wood
167010   
125x63cm   

MARETTI   Mirror / leather / black    
 inside wood 
167011   
125x63cm   



210210

MONZA

MONZA  Tray with stand      
 leather / nickel-plated
168083   
H55cm / 62x50cm   

MONZA   Tray table / leather
 nickel-plated 
168122     
H46cm / 100x60cm

MONZA Protection cover for arm rest / leather
 nickel-plated 
168123     
55x25cm
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MONZA

MONZA  Detail / hanging system / leather 

MONZA  Side table / leather / nickel-plated 
 stand plus tray
168085    
H52cm / D45cm

MONZA   Mirror / nickel-plated / oval  
 leather / including wall mount
167005 
77x55cm  
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CALAIS

LYON  Tray with stand / easy care leather look
 brown / stainless steel / handmade 
168074   
H56cm / D49cm   

LYON  Tray with stand / easy care leather look
 grey / stainless steel / handmade
168071   
H56cm / D49cm   

LYON   Tray with stand / easy care leather look  
 grey / stainless steel / handmade 
168077   
H56cm / 60x40cm   
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LYON

LYON  Tray with stand / easy care leather look
 brown / stainless steel / handmade
168080   
H56cm / 60x40cm   

TOULOUSE  Set 2 side tables / easy care leather look   
  grey / stainless steel / handmade
168118   
H38cm / D49cm + H41cm / D71cm 

CALAIS  Highboard / leather look / grey

168116   
H87cm / 103x33cm   
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PARIS

PARIS   Laptop table / easy care leather look / brown
 stainless steel / handmade
168111   
H55cm / 50x40cm Deposit: 20x40cm 
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PARIS   Laptop table / easy care leather look / grey
 stainless steel / handmade
168110   
H55cm / 50x40cm deposit: 20x40cm 

BREST  Set 2 side tables / easy care leather look  
 grey / stainless steel / handmade
168113   
H53cm / 40x40cm + H49cm / 35x35cm 

BREST  Set 2 side tables / easy care leather look  
 brown / stainless steel / handmade
168114   
H53cm / 40x40cm + H49cm / 35x35cm 
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CARUS   Table / nickel-plated / hammered
 base / powder-coated 
168124     
H54cm / D32cm   

CARUS   Table / nickel-plated / hammered
 base / powder-coated 
168125     
H60cm / D32cm   

CARUS   Table / nickel-plated / hammered
 base / powder-coated 
168126     
H42cm / D55cm   
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MERIBEL

TAVOLA

MERIBEL  Bowl / nickel-plated 

156071 156072   156073
D30cm D50cm   D65cm

TAVOLA  Metal stand for trays 
 powder-coated 
168100     
H51cm / D46cm   

TAVOLA  Metal stand for trays 
 powder-coated 
168102     
H42cm / D65cm   



218

HENRY
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HENRY   Table / ebony / lacquered
 base / nickel-plated 
162032     
H55cm / D65cm   

HENRY   Table / ebony / lacquered
 base / nickel-plated 
162033     
H45cm / D55cm   

HENRY   Table / ebony / lacquered
 base / nickel-plated 
162034     
H57cm / D36cm   
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BELA

BELA   Coffee table / oak / espresso  
 real wood veneer
160155   
H57cm / D46cm   

BELA   Coffee table / oak / espresso  
 real wood veneer
160156   
H41cm / D80cm   

BELA   Coffee table / oak / espresso  
 real wood veneer
160157   
H41cm / D100cm   
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BERGAMO

BERGAMO  Carpet / white 

163001    
size as desired  

BERGAMO  Carpet / stone 

163003    
size as desired  

BERGAMO  Carpet / black 

163004    
size as desired  

Quality features

•  tufted by  hand

• customised production

• antistatic

• suitable for underfloor heating
BERGAMO  Carpet / sand 

163002    
size as desired  
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TREVISO  Carpet / greige  
 50% wool + 50% silk
166001    
size as desired  

TREVISO  Carpet / taupe  
 50% wool + 50% silk
166003    
size as desired  

TREVISO  Carpet / cream  
 50% wool + 50% silk
166002    
size as desired  

Quality features

•  tufted by hand

• 50% silk, 50% wool

• customised production

• suitable for underfloor heating
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TREVISO  Carpet / brown  
 50% wool + 50% silk
166004    
size as desired  

TREVISO  Carpet / dark grey  
 50% wool + 50% silk
166006    
size as desired  

TREVISO  Carpet / grey  
 50% wool + 50% silk
166005    
size as desired  

TREVISO  Carpet / blue  
 50% wool + 50% silk
166007    
size as desired  

TREVISO  Carpet / rost  
 50% wool + 50% silk
166009    
size as desired  

TREVISO  Carpet / lilac  
 50% wool + 50% silk
166008    
size as desired  

TREVISO  Carpet / dark red  
 50% wool + 50% silk
166010    
size as desired  

TREVISO  Box / carpet samples
 
199953    
11 colours 

TREVISO  Carpet / mint  
 50% wool + 50% silk
166011    
size as desired  
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NEIL
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SAM

SAM   Coffee table / oak / nature / hand-carved  
 stainless steel / polished 
162031   
H38cm / 80x80cm   

NEIL   Bureau / oak / real wood veneer / nature  
 hand-carved / stainless steel / polished 
169111   
H87cm / 120x60cm   

SAM Detail / hand-carved decor
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NEIL
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LEVIN

LEVIN  Set 2 side tables / palisander / espresso 
 hand-carved / stainless steel / polished
160158   
H51cm / 46x46cm + H56cm / 51x51cm 

NEIL   Bureau / oak / real wood veneer / espresso 
 hand-carved / stainless steel / polished
169110   
H87cm / 120x60cm   

LEVIN Detail / hand-carved decor

   

LEVIN  Set 2 side tables / palisander / espresso  
 hand-carved / stainless steel / polished
160158   
H51cm / 46x46cm + H56cm / 51x51cm 
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MATHIS

Quality features

•  mady by hand

• thick real wood veneer

• carved by hand

• stainless steel polished
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DANTE

SAM Detail / hand-carved decor

   

MATHIS   Cabinet / oak / espresso / hand-carved  
 stainless steel / polished
160150   
H162cm / 76x51cm   

SAM   Coffee table / oak / espresso / hand-carved
 stainless steel / polished
162030   
H38cm / 80x80cm   

DANTE   Sideboard / oak / espresso / hand-carved  
 stainless steel / polished
163020  
H78cm / 178x51cm   
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DARIO
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ADAM
231

ADAM   Table / eucalyptus-real wood veneer
  base / stainless steel / polished
162010   
H75cm / 220x110cm   

DARIO   Sideboard / eucalyptus-real wood veneer
 base / stainless steel / polished
163019   
H81cm / 150x50cm   

ADAM Detail 
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JACK
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JOHN

JIM  Chair / regenerated leather / champage 

161050   
H89cm / 58x45cm    

JOHN  Chair / regenerated leather / champage

161062   
H82cm / 60x59cm   

JACK   Table / oak / real wood veneer / espresso
 stainless steel-inlays
162022   
H76cm / 220x100cm   

Quality features

•  high quality metal frame

• regenerated leather

• sewn by hand
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JACK
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JOHN

Quality features

•  high quality metal frame

• regenerated leather

• sewn by hand

JACK   Table / oak / real wood veneer / nature  
 stainless steel-inlays
162020   
H76cm / 220x100cm   

JOHN  Chair / regenerated leather / dark brown

161061   
H82cm / 60x59cm  

JIM  Chair / regenerated leather / dark brown 

161051   
H93cm    
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ALBA
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160105 168175 168055 168155

160106 168176 168056 168156

160107 168177 168057 168157

160109 168179 168059 168159

160108 168178 168058 168158

SESTO

COTTON
Material:               63% cotton
                             37% linen
Weight:     532g/m2

Abrasion resistance: 2.500 
Pilling resistance:  4
Fastness to light:  4-5

ALBA 
Sofa
H 86cm
L 160cm
W 95cm

SESTO 
Ottoman
H 46cm
L 80cm
W 80cm

COSTA 
Pouf
H 43cm
D 60cm 

ASCONA 
Pouf
H 48cm
D 40cm

cream

greige

brown

denim

plum

cream greige brown denim plum
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COSTA
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160110 168180 168045 168145

160111 168181 168046 168146

160112 168182 168047 168147

160114 168184 168049 168149

160113 168183 168048 168148

PANAMA
Material:               79% polyester
                             21% polyacryl
Weight:     710g/m2

Abrasion resistance: 100.000 
Pilling resistance:     4
Fastness to light:     5

ALBA 
Sofa
H 86cm
L 160cm
W 95cm

SESTO 
Ottoman
H 46cm
L 80cm
W 80cm

COSTA 
Pouf
H 43cm
D 60cm 

ASCONA 
Pouf
H 48cm
D 40cm

nature

grey

black

denim

lilac

nature grey black denim lilac



240240

ASCONA
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160100 168170 168062 168162

160101 168171 168063 168163

160104 168174 168066 168166

160102 168172 168064 168164

160103 168173 168065 168165

241

cream anthracite petrol purple dark red

VELVET
Material:               100% polyester
Weight:     560g/m2

Abrasion resistance: 100.000
Pilling resistance:     5
Fastness to light:     5

ALBA 
Sofa
H 86cm
L 160cm
W 95cm

SESTO 
Ottoman
H 46cm
L 80cm
W 80cm

COSTA 
Pouf
H 43cm
D 60cm 

ASCONA 
Pouf
H 48cm
D 40cm

cream

anthracite

petrol

purple

dark red
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OUTDOOR
The Fink Living collection offers an exclusive selec-

tion of high quality outdoor furniture and stylish 

accessories for your outdoor area. Discover the ext-

raordinary and timeless beauty of Fink-Living’s out-

door collection and personalize your own balcony 

or terrace.



244



245

CARLO
Indoor comfort for outside
Imagine you smell spring flowers and enjoy the first warm sunlight of the year. The atmosphere is nice 

and makes you want to go outside.  Fink’s new furniture range CARLO offers you the opportunity to have 

your living room outside. No matter if you have CARLO on a terrace, in the garden or at the swimming 

pool; you will feel as comfortable as inside in front of a cosy fireplace. 

CARLO offers highest quality: It consists of high class, hand welded aluminium frames. Furthermore, the 

world leaders in outdoor components, Sunbrella® and QuickDryFoam® are used for CARLO. This furniture 

range is something special due to novel fabrics that feel like combed cotton. Fink offers this furniture 

range for the first time and exclusively in Germany. 

CARLO is available in the trendy colours STONE, LEMON, TAUPE and ANTHRACITE. We offer a complete 

range: armchair, 2-seater-sofa, 3-seater-sofa, small sofa stool, large sofa stool, chairs, chaiselongue, 

clubchair and a parasol. 

CARLO Quality features

•  comfortable cushion

• hard-wearing and scrub resistant

•  UV resistant

•  easy-care

• quick-drying

• fungicidal equipment 

•  aluminium frames

•  mix & match-combination 
 with back cushions and small cushions
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VIGO
Chair, cover, short
H100cm, 63x70cm

VIGO
Chair, cover, long 
H100cm, 63x70cm

MATEO
Clubchair
H82cm, 69x64cm

CARLO
1-seater, including 1 cushion
H81cm, 100x103cm

CARLO
2-seater, including 2 cushions
H81cm, 100x186cm

CARLO
3-Sitzer, including 2 cushions
H81cm, 100x218cm

Base                 164140
Cover               164144

Base                 164140
Cover               164145

Base                 164383
Cover               164628

Base                    164001
Cover                   164620

Base                                164002
Cover                             164621

Base                                            164003
Cover                                            164622

Base                 164140
Cover               164151

Base                 164140
Cover               164152

Base                 164383
Cover               164658

Base                    164001
Cover                   164650

Base                                164002
Cover                             164651

Base                                            164003
Cover                                            164652

Base                 164140
Cover               164141

Base                 164140
Cover               164146

Base                 164383
Cover               164385

Base                    164001
Cover                   164110

Base                                164002
Cover                             164111

Base                                            164003
Cover                                            164112

Base                 164140
Cover               164142

Base                 164140
Cover               164147

Base                 164383
Cover               164386

Base                    164001
Cover                   164115

Base                                164002
Cover                             164116

Base                                            164003
Cover                                            164117

AVAILABLE
IN THE
BASIC COLOURS STONE LEMON TAUPE ANTHRAZIT
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CARLO
Pouf
H49cm, 45x45cm

CARLO
Ottoman
H45cm, 80x80cm

CARLO
Chaiselongue, right
H104cm, 167x80cm

CARLO
Chaiselongue, left
H104cm, 167x80cm

CARLO
Parasol
350x350cm

Base                                  164004
Cover                                164626

Base                                  164005
Cover                              164625

Base                                  164012
Cover                               164624

Base                                  164011
Cover                               164623

Base                                  164166
Cover                                164629

Base                                  164004
Cover                                164656

Base                                  164005
Cover                              164655

Base                                  164012
Cover                               164654

Base                                  164011
Cover                               164653

Base                                  164166
Cover                                164659

Base                                  164004
Cover                                164114

Base                                  164005
Cover                              164113

Base                                  164012
Cover                               164194

Base                                  164011
Cover                               164191

Base                                  164166
Cover                                164169

Base                                  164004
Cover                                164119

Base                                  164005
Cover                              164118

Base                                  164012
Cover                               164193

Base                                  164011
Cover                               164190

Base                                  164166
Cover                                164168

Create your individual CARLO collection with the mix & match cushion collection.
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PAOLO

DIEGO  Table / teak / stainless steel

164406    
H62cm / 100x60cm 

DIEGO  Arm rest tray / teak

164400    
H14cm / 25x24cm 

DIEGO  Side table / teak / stainless steel

164405    
H55cm / 45x45cm 

PAOLO  Console table / teak / stainless steel

164408    
H80cm / 100x30cm 

PAOLO  Table / teak / stainless steel

164407    
H75cm / 220x100cm 

PAOLO  Detail teak
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MIRO

Quality features

•  Carpet for indoor and outdoor use

•  100% polypropylene

• customised, 25 cm grid dimension

• antistatic

• suitable for underfloor heating
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MIRO

MIRO  Carpet for indoor and outdoor use 
 grey-beige / 100% polypropylene braided
163005    
customised, 25cm grid dimension  

MIRO  Carpet for indoor and outdoor use /   
 black-beige / 100% polypropylene braided
163006    
customised, 25cm grid dimension  

PAOLO  Console table / teak / stainless steel

164408    
H80cm / 100x30cm 
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LAGO  Cachepot / stonecast / grey

129103  129104 129105 
H48cm / D30cm H70cm / D44cm H90cm / D60cm

LAGO  Planter / stonecast / grey

129107  
H31cm / D50cm 

LAGO  Planter / stonecast / grey

129106 
H20cm / D32cm
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LAGO

LAGO  Cachepot / stonecast / cream

129100 
H48cm / D30cm 

LAGO  Cachepot / stonecast / cream

129101  
H70cm / D44cm

LAGO  Cachepot / stonecast / cream

129102 
H90cm / D60cm
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FIRE FIRE   Fire basket / powder-coated / black 
 heat-resistant
159300    
H79cm / D53cm 

FIRE   Fire basket / including base 
 powder-coated / black / heat-resistant
159531    
H43cm / D72cm 

FIRE   Fire basket / powder-coated / black 
 heat-resistant
159530    
H23cm / D72cm 
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FIRE

NEVIS   Torch for burning paste 
 stainless steel / hammered
109001    
H91cm 

NEVIS   Torch for burning paste 
 stainless steel / hammered
109002   109005 (including base) 
H163cm   H163cm

NEVIS   Torch for burning paste / 3 or 5 arms 
 stainless steel / hammered
109003 (3 arms)  109004 (5 arms) 
H175cm    H196cm  

FIRE  burning paste 

123930 123931  
220 ml  500 ml
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SILK FLOWERS
Silk flowers and artificial plants are a good alterna-

tive for natural flowers and plants as they are ea-

sy-care and durable. They offer many possibilities 

for decoration purposes, bring fresh colours into 

every room and look as if they were real. Here you 

will find flowers, bouquets and floral arrangements 

for your interior and outdoor design.
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ARIANA

ARIANA  Agapanthus / white-vanille 

181791  
H92cm
   

HEAVEN  Agapanthus / cream 

181871  
H93cm
   

ALBA  Agapanthus / blue-light green 

181790  
H92cm
   

ARIANA  Agapanthus bouquet / white 

184728  
H100cm / D70cm   
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MAGNOLIE  Magnolia bud twig / dark brown 

183179  
H101cm
   

MAGNOLIE  Magnolia bud twig /     
green- dark brown
183184  
H165cm
   

MAGNOLIE  Magnolia twig / white

183186  
H82cm
   

MAGNOLIE  Magnolia twig / amaranthpink

183187  
H82cm
   

MAGNOLIE  Magnolia twig / white

183188  
H101cm
   

MAGNOLIE  Magnolia twig / amaranthpink

183189  
H101cm
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CECILE

CECILE  Rose twig / white-cream 

180090  
H56cm   

CECILE  Rose twig / apricot-light-pink 

180091  
H56cm  

CECILE  Rose twig / light-pink 

180092  
H56cm   
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PALOMA
PALOMA  Rose / ivory 

180065  
H60cm   

PALOMA  Rose / soft pink 

180066  
H60cm  

LEAH  Rose / Real Touch / amaranth 

180282  
H70cm  

LEAH  Rose / Real Touch / dark-red 

180283  
H70cm   

SARAH  Rose / Real Touch / white 

180287  
H81cm   
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CECILE

CECILE  Rose bouquet / small 

184727 
H30cm / D30cm  

LIVIA   Vase / mouth-blown glass 
 greige-opal
115252   
H18cm / D16cm  

184727 View from above  

OUR RECOMMENDATION:
All bouquets are versatile. 
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CECILE

263

CECILE  Rose bouquet / large 

184729 
H40cm / D40cm 

184729 View from above  

LOSONE  Vase / mouth-blown glass 
 greige-opal
115212   115213
H20cm / D20cm  H25cm / D25cm

OUR RECOMMENDATION:
All bouquets are versatile. 
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CECILE

CECILE  Rose bouquet 

184514 
H30cm/D25cm

LIVIA  Vase / mouth-blown glass / opal

115252   
H18cm / D16cm  

184514 View from above  

4 x Rose twig, 2 colours assorted, pink light + apricot

OUR RECOMMENDATION:
All bouquets are versatile. 
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CECILE

265

LIVIA  Vase / mouth-blown glass 

115250   
H18cm / D16cm  

CECILE  Rose bouquet 

184515 
H30cm/D25cm

184515 View from above   

4 x Rose twig, white-cream

OUR RECOMMENDATION:
All bouquets are versatile. 
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NICKY

NICKY  Peony / white 

181323  
H45cm   

NICKY  Peony / white-light-pink 

181324  
H45cm   

NICKY  Peony / cream-light-green 

181325  
H45cm   

NICKY  Peony / amaranth-pink-violet 

181326  
H45cm  

CLOONEY  Ranunkel / white-light-green

181471  
H46cm  
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QUEEN

SNOWBALL  Snowball / white 

181657  
H84cm   

SNOWBALL  Snowball / green 

181658  
H84cm  

QUEEN  Gladiola / white 

181704  
H101cm   
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SAMIRA
BELLA  Hortensia / cream-light pink 

181744  
H48cm  

BELLA  Hortensia / light green 

181745  
H48cm   

BELLA  Hortensia / green-amaranth-pink 

181746  
H48cm  

SAMIRA  Hortensia / white 

181747  
H85cm  

SAMIRA  Hortensia / dark pink 

181748  
H85cm   
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SAMIRA

CAMILLA  Hortensia / bordeaux-green 

181943  
H33cm   

CAMILLA  Hortensia / bordeaux-green 

181947  
H61cm   

SABRINA  Hortensia / aubergine-green 

181967  
H66cm   
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ORCHIDEE  Phalaenopsis / Soft Coat / white 

182113  
H74cm  

ORCHIDEE  Phalaenopsis / Soft Coat / white 

182114  
H72cm   

ORCHIDEE  Phalaenopsis / Soft Coat / white 

182115  
H100cm   

ORCHIDEE  Phalaenopsis / Soft Coat / soft-green

182162  
H60cm   

ORCHIDEE  Phalaenopsis / Soft Coat / soft-green

182166  
H75cm  
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ORCHIDEE  Phalaenopsis / Soft Coat / soft-pink

182169  
H75cm   

ORCHIDEE  Phalaenopsis / Soft Coat / wisteria

182170  
H75cm   

ORCHIDEE  Phalaenopsis / Soft Coat / violett

182171  
H75cm 
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ORCHIDEE

ORCHIDEE  Phalaenopsis / moss ball / white

188212  
H110cm   

ORCHIDEE  Phalaenopsis / moss ball / white

188214  
H70cm   

ORCHIDEE  Phalaenopsis / white

182199   182200 
H105cm   H112cm
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BRACHI  Tillandsia / green

185382  
H23cm   

ALOE VERA  Staghorn fern / green-flocked

185384  
H35cm   

ALOE VERA  Tillandsia / green / flocked

185383  
H26cm   

ALOE VERA  Aloe Vera / green

185387  
H21cm   

ALOE VERA  Aloe Vera / green-red

185388  
H21cm   

SUKKULENTE  Sukkulente / green

185391  
H24cm  

ORCHIDEE  Orchid leaves / dark green

185399  
H23cm   

ALBA  Orchid leaves / dark green

185400  
H71cm   

FARN  Fern twig/ green-ice

185921  
H80cm   
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LAGO
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LAGO  Cachepot / stonecast 

129100  129101 129102 
H48cm / D30cm H70cm / D44cm H90cm / D60cm

ISABELLA  Hortensia arrangement + LAGO

184706  184707   184708
4x Hortensia, white-snow  4x Hortensia, white-snow 6x Hortensia, white-snow
4x cherry laurel, dark green 6x cherry laurel, dark green 8x cherry laurel, dark green
 
H88cm/D50cm  H110cm/D60cm  H130cm/D70cm
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CABO

BUCHSBAUM KEGEL  Boxwood cone

187396  187397
H80cm  H120cm

BUCHSBAUM TWIST  Boxwood twist

187394 187395
H90cm H150cm

BUCHSKUGEL  Boxwood bowl

184391 184393 184392 
D30cm D40cm D50cm

OUR RECOMMENDATION:
All boxwood items 
are versatile. 

CABO  Cachepot / stainless steel / hammered

157044   157045  157046 
H20cm / D24cm H35cm / D30cm H45cm / D40cm
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AMARYLLIS

XMAS  Amaryllis bouquet / large 

186102    
H40cm / D40cm   

186102 View from above
  
1 x JEWEL Amaryllis, dark red
1 x Magnolia bud twig, dark brown 
3 x LONICERA, berry twig, light green-amaranth
3 x pine tree twig, green
3 x fir tree twig, green

MOON  Vase / mouth-blown glass / opal

115314   
H21cm / D25cm 

OUR RECOMMENDATION:
All bouquets are versatile. 
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AMARYLLIS

LIVIA  Vase / mouth-blown glass / opal

115252   
H18cm / D16cm  

XMAS  Amaryllis bouquet / small 

186101    
H30cm / D30cm   

186101 View from above
  
1 x Amaryllis, dark red
1 x Magnolia bud twig, dark brown 
2 x LONICERA, berry twig, light green-amaranth
2 x pine tree twig, green

OUR RECOMMENDATION:
All bouquets are versatile. 
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AMARYLLIS

XMAS Amaryllis bouquet / large  

186104 
H90cm / D40cm

3 x CAPRICE, Amaryllis, white
1 x fern twig, green-white
2 x Magnolia bud twig, dark brown
5 x Apple tree twig, green-snow

AFRICA  Vase / nickel-plated 

157017
H40cm / D21cm

AFRICA  Vase / nickel-plated / hammered 

157020
H40cm / D21cm 

OUR RECOMMENDATION:
All bouquets are versatile. 
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AMARYLLIS

XMAS  Amaryllis bouquet / small 

186103    
H30cm / D30cm   

LOSONE  Vase / mouth-blown glass / grey-opal

115002   115004
H20cm / D20cm  H25cm / D25cm

186103 View from above
  
1 x CAPRICE, Amaryllis, white
1 x fern twig, green-white
1 x Magnolia bud twig, dark brown
2 x Apple tree twig, green-snow

OUR RECOMMENDATION:
All bouquets are versatile. 
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CHRISTMAS
Discover the most beautiful decoration for the most 

beautiful time of the year. The Fink-Living Christ-

mas collection brings exclusive trends and accesso-

ries into your home. Choose tasteful, high quality 

Christmas decoration items for a festive mood in 

your home.
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BIRILLO

BIRILLO  Storm lamp / nickel-plated 

159571  159572  159573  159574  
H21cm / D7cm H32cm / D11cm H50cm / D16cm H73cm / D23cm 

BIRILLO  Storm lamp / nickel-plated 

159231    
H40cm / D11cm 

BIRILLO  Storm lamp / nickel-plated 

159230       
H26cm / D7cm 

BIRILLO  Storm lamp / nickel-plated 

159232   159233    
H60cm / D16cm  H85cm / D23cm
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LOOM
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LOOM  Tea light holder / dots 
             stainless steel 
158522     158523
W4cm / D12cm   W5cm / D17cm  

LOOM  Tea light holder / star /     
             stainless steel 
158524     158525
W4cm / D12cm   W5cm / D17cm  

LOOM  Detail

HOLYWORKER  Hanger / stainless steel 

141305    141306  141307
H11cm / W10cm  H15cm / W15cm  H21cm / W20cm

STAR  Hanger / stainless steel 

141308    141309  141310
11x11cm    15x15cm  21x21cm
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VENEZIA

STELLAIRE  Plate / stainless steel / hammered

140016   
H2cm / D20cm    

STELLAIRE  Plate / stainless steel / hammered

140017   
H3cm / D25cm    

STELLAIRE  Plate / stainless steel / hammered 

140018 
H4cm / D31cm   
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LUCILE

LUCILE  Bowl / nickel-plated / inside gold coloured

156053   156054 
H11cm / D19cm   H17cm / D29cm 

LUCILE  Bowl / nickel-plated / inside red coloured

156100   156101 
H11cm / D19cm   H17cm / D29cm 

VENEZIA   Hanging storm lamp / nickel-plated 
 mouth-blown glass
158415     158416
H38cm / D13cm   H59cm / D15cm 
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3 KINGS

3 KINGS  Set 3 cndleholders    
                silver-plated / lacquered 
142045    
H16cm   
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XMAS

STAR  Tea light holder / silver-plated    
           lacquered 

142081     
H8cm / D8cm

MISTLETOE  Tea light holder / silver-plated    
  lacquered 

142129     
H8cm / D8cm

STELLA   Tea light holder / silver-plated 
 lacquered 

142128     
H8cm / D8cm

AJOUR  Tea light holder / silver-plated               
              lacquered 

142082     
H8cm / D8cm
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HOLYWORKER

HOLYWORKER  Candleholder / silver-plated / lacquered 
 
142700     
H10cm   

BABY HOLYWORKER  Figure / silver-plated / lacquered 

142708     
H6cm   

HOLYDOLLY  Candleholder / silver-plated / lacquered 

142701   
H11cm    
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ASTRO

289

XMASTREE  Candleholder / silver-plated / lacquered 

142704  142705   
H12cm  H15cm

ASTRO  Candleholder / silver-plated 

142940
H4cm / D8cm   

ASTRO  Tea light holder / silver-plated 

142941
H4cm / D8cm   
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AMANI

AMANI  Storm lamp   
              nickel-plated
159506 
H18cm / D14cm

AMANI  Storm lamp with stand / nickel-plated

159507    159508
H54cm / D23cm   H84cm / D37cm
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CAMU

291

CAMU  Tea light holder / nickel-plated    
             inside golden foil

159583
H9cm / D8cm 

CAMU  Tea light holder / nickel-plated    
             inside golden foil

159584
H9cm / D8cm 

CAMU  Tea light holder / nickel-plated    
             inside golden foil

159585
H9cm / D8cm 
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MAYLA

MAYLA   Bowl / brushed 
 enamel / red-gold  

156105   
H5cm / 14x44cm    

MAYLA   Bowl / brushed / enamel / red-gold

156107    156109  
H5cm / D15cm  H7cm / D23cm

MAYLA   Bowl / brushed / enamel / red-gold

156103   
H9cm / D16cm   
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SILA

SILA  Bowl / brushed / enamel / red-gold

159577   
H4cm / D6,5cm    

SILA  Bowl / brushed / enamel / red-gold

159579   
H6,5cm / D8cm   

SILA  Bowl / brushed / enamel / red-gold

159581   
H5cm / D10cm 
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BARDO

294 ©
 B

LO
O

M
s 

G
m

bH BARDO  Candleholder / nickel-plated    
              hammered 
127071 127072 127073
H140cm  H160cm H190cm

BARDO-STAR   Top for Advent wreath 
  nickel-plated / hammered
140205     
H23cm / D22cm  

BARDO-XMAS   Advent decoration for BARDO  
  nickel-plated / hammered
140240     
D75cm  
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ERIC

HOLYWORKER  Tea light holder / silver-plated   
       lacquered 

142370     
H5cm / D6cm

STARLIGHT  Tea light holder / silver-plated    
                     lacquered 

142373     
H5cm / D6cm  

X-MAS  Napkin ring / nickel-plated 

142001     
D6cm
  

BELL  Mini-table bell / silver-plated / lacquered 

142063     
H7cm / D4cm  
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CANDLE
MADE IN GERMANY

CANDLES
The warm fascinating shine of a candle light is a highlight throughout the whole year. Whether 

as a part of an opulent table decoration or put in a tasteful storm lamp: Discover the large 

collection of Fink Living’s candles. Find the perfect candles for your desires and occasions – for 

a wonderful atmosphere full of warmth and cordiality.
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Altar candle
dipped
lacquered
H10cm / D8cm
Burning period 
approx. 50h

Altar candle
dipped
lacquered
H15cm / D8cm
Burning period 
approx. 80h

Altar candle
dipped
lacquered
H20cm / D8cm
Burning period 
approx. 110h

Altar candle
dipped
lacquered
H25cm / D8cm
Burning period 
approx. 145h

Altar candle
dipped
lacquered
H30cm / D8cm
Burning period 
approx. 180h

Dinner candle
dipped
lacquered
H25cm / D3cm
Burning period 
approx. 15h

Titan candle
dipped
lacquered
H12cm / D4cm
Burning period 
approx. 15h

Titan candle
dipped
lacquered
H20cm / D4cm
Burning period 
approx. 25h

Titan candle
dipped
lacquered
H40cm / D4cm
Burning period 
approx. 55h

white
123205 

white
123206 

white
123207

white
123208

white
123209

white
123201

white
123202

white
123204

white
123203

cream
123215

cream
123216

cream
123217

cream
123218

cream
123219           

cream
123211

cream
123212

cream
123214

cream
123213

Altar candle
dipped
H10cm / D8cm
Burning period 
approx. 50h

Altar candle
dipped
H15cm / D8cm
Burning period 
approx. 80h

Altar candle
dipped
H20cm / D8cm
Burning period 
approx. 110h

Altar candle
dipped
H25cm / D8cm
Burning period 
approx. 145h

Altar candle
dipped
H30cm / D8cm
Burning period 
approx. 180h

Dinner candle
dipped
H25cm / D3cm
Burning period 
approx. 15h

Spaghettikerze
dipped
H28cm / D1cm
Burning period 
approx. 3h

Titan candle
dipped
H12cm / D4cm
Burning period 
approx. 15h

Titan candle
dipped
H20cm / D4cm
Burning period 
approx. 25h

Titan candle
dipped
H40cm / D4cm
Burning period 
approx. 55h

white
123509

white
123505

white
123506

white
123507

white
123508

white
123501

white
123502

white
123503

white
123504

cream
123519

cream
123515

cream
123516

cream
123517

cream
123518

cream
123511

cream
123830

cream
123512

cream
123513

cream
123514

greige
123529

greige
123525

greige
123526

greige
123527

greige
123528

greige
123521

greige
123522

greige
123523

greige
123524

light grey
123579

light grey
123575

light grey
123576

light grey
123577

light grey
123578

light grey
123571

light grey
123572

light grey
123573

light grey
123574

dark grey
123539

dark grey
123535

dark grey
123536

dark grey
123537

dark grey
123538

dark grey
123531

dark grey
123532

dark grey
123533

dark grey
123534

black
123559

black
123555

black
123556

black
123557

black
123558

black
123551

black
123552

black
123553

black
123554

dark red
123549

dark red
123545

dark red
123546

dark red
123547

dark red
123548

dark red
123541

dark red
123542

dark red
123543

dark red
123544

red
123570

red
123566

red
123567

red
123568

red
123569

red
123561

red
123831

red
123562

red
123563

red
123564
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CANDLE
MADE IN GERMANY
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Altar candle
dipped
metallic effect
H10cm / D8cm
Burning period 
approx. 50h

Altar candle
dipped 
metallic effect
H15cm / D8cm
Burning period 
approx. 80h

Altar candle
dipped 
metallic effect
H20cm / D8cm
Burning period 
approx. 110h

Altar candle
dipped 
metallic effect
H25cm / D8cm
Burning period 
approx. 145h

Altar candle
dipped 
metallic effect
H30cm / D8cm
Burning period 
approx. 180h

Dinner candle
dipped
metallic effect
H25cm / D3cm
Burning period 
approx. 15h

Titan candle
dipped
metallic effect
H12cm / D4cm
Burning period 
approx. 15h

Titan candle
dipped
metallic effect
H20cm / D4cm
Burning period 
approx. 25h

Titan candle
dipped
metallic effect
H40cm / D4cm
Burning period 
approx. 55h

silver
123713

silver
123723

silver
123733

silver
123703

white
123844

white
123836

white
123837

white
123838

white
123839

white
123840

white
123841

white
123842

white
123843

stone
123810

stone
123757

stone
123758

stone
123759

stone
123760

stone
123761

stone
123762

stone
123763

stone
123764

brown
123811

brown
123765

brown
123766

brown
123767

brown
123768

brown
123769

brown
123770

brown
123771

brown
123772

red
123813

red
123781

red
123782

red
123783

red
123784

red
123785

red
123786

red
123787

red
123788

dark red
123814

dark red
123789

dark red
123790

dark red
123791

dark red
123792

dark red
123793

dark red
123794

dark red
123795

dark red
123796

light lilac
123738

light lilac
123739

light lilac
123737

lilac
123815

lilac
123797

lilac
123798

lilac
123799

lilac
123800

lilac
123801

lilac
123802

lilac
123803

lilac
123804

icewater
123851

icewater
123852

icewater
123853

icewater
123854

icewater
123855

icewater
123850

icewater
123856

icewater
123857

icewater
123858

blueberry
123821

blueberry
123822

blueberry
123823

blueberry
123824

blueberry
123825

blueberry
123820

blueberry
123826

blueberry
123827

blueberry
123828

green
123735

green
123736

green
123734

grey
123741

grey
123742

grey
123743

grey
123744

grey
123745

grey
123740

grey
123746

grey
123747

grey
123748

black
123812

black
123773

black
123774

black
123775

black
123776

black
123777

black
123778

black
123779

black
123780
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SERVICE

FINK  Gift box 

199941   199942
H7cm / 13x13cm  H12cm / 12x12cm

FINK  Gift box 

199943   199944
H12cm / 21x21cm H15cm / 36x16cm

FINK  Gift box 

199945   
H16cm / 41x41cm  

FINK  Paper bag 

199905  
40x35x12cm

FINK  Paper bag 

199902  
30x27x10cm
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CARE  Silver polish care cloth  

141000   
30x30cm   

CARE  Silver care gloves 

141001   
1 Paar   

CARE  Silver polish mousse 

141002   
200g   

CARE  Silver polish spray 

141003   
250ml   

CARE  Microfibre cloth  

141005   
57x50cm   

CARE  Stainless steel polish 

122003   
250ml   

CARE  Microfibre polish cloth 

122001   
30x45cm   

CARE  Stainless steel polish set 

122002   
6x polish + 1 cloth 

CARE  Metal cleaning agent / for chrome + nickel 

122004   
250ml   
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Name Description       Page

ABERDEEN Glasses 151
ABERDEEN Whisky set 151
ADAM Table 231
AFRICA Lamp 193
AFRICA Vase 85
AGAPANTHUS Artificial flower 258
AJOUR Tea light holder 287
ALBA Sofa 237
ALESUND Lamp 192
ALOE VERA Artificial flower 273
ALVA Napkin rings 143
AMANI Storm lamp 290
AMARYLLISSTRAUSS Artificial flower 276
ANELLO Candleholder wreath 34
ANELLO Stand 35
APOLLO Cooler 169
AQUA Jar 170
ARCO Candleholder 14
ARIK Butter dish 163
ASCONA Pouf 237
ASTRO Candleholder 289
ATLANTA Candleholder 25
AURA Candleholder 12
BABY HOLYWORKER Figure 288
BACIO Tray 136
BALANCE Candleholder 13
BANDINI Candleholder 16
BARCA Bowl 119, 135
BARDINO Wreath 36
BARDO Candleholder 56, 294
BARDO Lamp 200
BARDO Cachepot 111
BARDO Storm lamp 56
BARDO Storm lamp/glass 43, 56
BARDO XMAS Top for Advent wreath 294
BARDO-STAR Top for Advent Wreath 294
BELA Table 220
BELL Mini table bell 295
BELLANI Wreath 39
BELLANI Stand  39
BEN Frame 73
BERGAMO Carpet 221
BIG Storm lamp  53
BIRILLO Storm lamp 282
BOL Bowl - Cooler 169
BOSTON Champagne cooler 150
BOSTON Carafe 150
BREST Side table 215
BRIDGE Candleholder 13
BRISTOL Storm lamp 55
BUCHSBAUM Artificial flower 275
BUCHSKUGEL Artificial flower 275
CABO Cachepot 275, 111
CALAIS Highboard 213
CAMPO Charger 153
CAMU Tea light holder 291, 61
CANDLE Candles 296-299
CARE Care collection 301
CARLO Outdoor furniture 247
CARUS Table 216
CASCADE Candleholder 8

CHARLES Vase 59
CHARLES Storm lamp 59
CISCO Candleholder for pillar candle 29
CLASSIC Frame 76
CLEO Frame 73
COLLIER Glass object 133
COLORE Tea light holder 62
COLORFUL Storm lamp 63
CONCA Bowl 133
CORAZON Plate 136
CORONA Glass / Vase 42
CORONA Candleholder 43
CORONA Stand 43
CORONA Storm lamp 42
CORSIVO Vase 89
COSTA Pouf 237
DAKOTA Bowl 135
DANA Frame 73
DANTE Sideboard 229
DARIO Sideboard 231
DELTA Etagere 161
DELTA Plate 161
DELUXE Vase 58
DIAMOND Bowl 51
DIAMOND Storm lamp 51
DIEGO Arm rest tray 249
DIEGO Teak table 249
DIPA Tray 121
DIPA Vase 96
ELANI Vase 100
EMPERIAL Glasses 148
EMPIRE Candleholder for pillar candle 53
EMPIRE Tray  53
EMPIRE Storm lamp 53
ERIN Napkin rings 142
EUROVISION Candleholder  17
FABIA Cachepot 104
FABIA Vase 105
FARGO Tea light holder 27
FARNZWEIG Artificial flower 273
FEDRA Bowl 106
FINK Gift box 300
FINK Paperbag 300
FIRE Burning paste 255
FIRE Fire basket 254
FIRE Fire basket 254
FIRENZE Candleholder 175
FONJA Table cloth 140
FRANCIS Bowl 117
FRANCIS Vase 117
GALWAY Whisky set 151
GENUA Lantern 69
GEWEIHFARN Artificial flower 273
GHERKIN Salt & pepper set 162
GLADIOLE Artificial flower 267
GORDEN Glass  40
GORDEN Candleholder 40
GORDEN Stand 41
GRACE Frame 74
GRATE Frame 78
HAMMERED Napkin rings 143

HARMONY Lamp 188
HEART Napkin rings 143
HEART Vase 93
HENRY Table 219
HOLYWORKER Hanger 283
HOLYWORKER Tea light holder 295
HOME Lamp 194
HORTENSIE Artificial flower 268
HUGO Bowl with candle 26
JACK Table 233/235
JARDIN Cachepot 109
JIM Chair 233/235
JOHN Chair 233
JONA Tea light holder 64
JOY Frame 75
JUNO Candleholder 19
KALAS Cooler 165
KALAS Bowl - Cooler 165
KALAS Tray 165
KANDELO Candleholder 11
KATE Napkin rings 142
KATHRIN Frame 76
KENT Tray 137
KENT Cooler 164
KENT Bowl - Cooler 164
KIM Frame 75
3 KINGS Set 3 candleholders 286
KYOTO Tray 152
LAGO Cachepot 102,253,274
LAUREL Storm lamp  47
LENTA Bowl 131
LEON Frame 74
LEVIN Side table 227
LIMA Vase 92
LINA Frame 73
LISA Frame 73
LIVIA Vase 91
LIVING Tea light holder 65
LIVING Tea light holder 65
LIVORNO Vase 89
LOOM Tea light hanger 283
LORENZO Cooler 166
LORENZO Tray 166
LOSONE Lamp 190
LOSONE Vase 83, 279
LUCA Frame 76
LUCILE Bowl 285
LUIS Frame 79
LUMINA Picture 207
LUNA lamp 191
LUNA Candleholder 15
LUXOR Storm lamp 48
LYON Tray with stand 212
MADEIRA Lantern 68
MADEIRA Column 69
MAGNOLIENZWEIG Artificial flower 259
MALA Vase 100
MALTA Glass bowl 149
MANILA Frame 76
MARETTI Cooler 167
MARETTI Lantern 57

Name Description       Page Name Description       Page
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MARETTI Lamp 197
MARETTI Mirror 208
MARETTI Tray 167
MARETTI Magazine basket 167
MARLOU Lamp 184
MARS Candleholder 24
MATA Napkin rings 142
MATEO Clubchair 247
MATHIS Cabinet 229
MAYA Honey glass 163
MAYLA Bowl 120, 292
MEDEA Bowl 134
MEIGO Etagere 159
MEIGO Plate 159
MEMPHIS Candleholder 21
MEPHISTO Bowl 171
MERIBEL Bowl 217, 117
MERIDA Cachepot 109
MERKUR Candleholder 22
MESETA Tray 114
MIKOS Mirror 208
MILA Vase 82
MINI HOLYDOLLY Candleholder 288
MINI HOLYWORKER Candleholder 288
MINI X-MASTREE Candleholder 289
MINO Tea light holder 62
MIRAL Storm lamp 60
MIRO Outdoor carpet 250
MISTLETOE Tea light holder 287
MITO Picture 207
MODENA Mirror tray 157
MOJO Cachepot 106
MOJO Vase 101
MOLA Storm lamp 47
MONA Frame 73
MONDO Lamp 189
MONZA Side table 211
MONZA Predection cover for armrest 210
MONZA Mirror  211
MONZA Tray 167
MONZA Tray table 210
MOON Vase 90
MOTION lamp 186
MOULIN Salt & pepper  mill 162
MULINO Salt & pepper mill 162
NAPA Storm lamp  50
NARA Bowl 129
NEIL Bureau 225/227
NEVIS Torch 255
NIDO Stand 57
NIDO Bowl 57
NIDO Storm lamp 57
NIKO Frame 76
NIVA Bowl 137
NOAH Frame 76
NOBLESSE Blanket 177
NOVA Vase 99
ORCHIDEE Artificial flower 270
ORCHIDEENBLÄTTER Artificial flower 273
ORLANDO Storm lamp 56
OTIS Hanging lamp 203

OTIS Tea light holder 71
OTIS Storm lamp 71
OVO Egg cup 163
OXFORD Cooler 170
OXFORD Petit Four Bowl 170
OXFORD Bowl 171
PALERMO Cachepot 175
PALLAS Vase 84
PAOLO Teak table 249, 251
PARIS Laptop table 214
PASCAL Tray 116
PAVO Cachepot 106
PEARL Frame 74
PFINGSTROSE Artificial flower 266
PIADA Candleholder for pillar candle 26
PIATTO Fruit stand  159
PIATTO Tray 118
PIATTO Plate 159
PICO Bowl - Cooler 169
PINTO Vase 101
PISA Glass candleholder 175
PLAIN Charger 153
PLATE Plate fruit stand 160
PLATINUM Fine Bone China 141
PLATINUM Glass carafe 145
PLATINUM Glass jar 145
PLATINUM Glass bowl 126,145
PLATINUM Tea light holder 64,127
PLATINUM Glasses 145
PRATO Plate-Coaster 155
QUO VADIS Bowl - Cooler 169
RANUNKEL Artificial flower 266
RETO Candleholder 20
RIALZO Glass for candleholder 24
RING Napkin rings 143
RIVA Vase 94
RODIN Candleholder 15
ROMA Bowl 175
RONDO Vase 175
ROSE Artificial flower 261
ROSENZWEIG Artificial flower 260
ROSSO Decanter 145
ROYAL Storm lamp 34, 59
SAGA Frame 73
SALENTO Candleholder 174
SALVADOR Glasses 146
SAM Coffee table 225, 229
SAPHIR Cake plate 161
SATURN Candleholder 23
SCHNEEBALL Artificial flower 267
SEDA Tray 117
SEFA Bowl 125
SESTO Ottoman 237
SEVILLA Lantern 67
SHORTLIGHT Candleholder 9
SIENNA Bowl 119
SILA Bowl 122, 293
SIZILIA Vase 174
SMAK Butter dish 163
SMÖR Butter dish  163
SOBRIO Candleholder for pillar candle 29

SOLCOSTRIPE Vase 93
SOLE Picture 207
SQUARE Cachepot 109
STAR Hanger 283
STAR Tea light holder 287
STARLIGHT Tea light holder 295
STELLA Tea light holder 287
STELLAIRE Plate star 284
STRATO Candleholder 25
SUKKULENTE Artificial flower 273
SUNSHINE Tea light holder 65
SWEETS Etagere 152
SWING Candleholder 11
SYDNEY Candleholder  11
TABLA Stand for trays 114, 116
TABLE TOPLIGHT Candleholder 9
TALON Wall candleholder  32
TAMIKA Tea light holder 63
TAVOLA Stand for trays 115, 217
TAVOLA Tray 115, 217
TENDER Faux fur blanket 180
TENDER Faux fur cushion cover 180
THALIA Vase 101
THEA Frame 76
TIAGO Storm lamp 61
TILDA Bowl 162
TILLANDSIA Artificial flower 273
TITAN Candleholder 20
TOBAGO Wall candleholder  33
TOPLIGHT Candleholder 9
TOSCA Vase 84
TOULOUSE Coffee table 213
TOWER Hanging lamp 203
TOY Frame 75
TREVISO Carpet 222
TUTZI Vase 86
TWIG Candleholder 8
TWIST Bowl 128
VALET Cooler 168
VALET Bowl - Cooler 168
VARESE Vase 174
VEGA Bowl 128
VENEZIA Bowl 175
VENEZIA Storm lamp 285
VENUS Vase 86
VIENNA Hotel silver 172
VIGO Chair 247
VIO Tray 136
VIO Tea light holder 65
WAVE Candleholder 30
WAVE Wall candleholder  30
WINDSOR Cooler 168
XENIA Bowl 130
XENIA Vase 98
X-MAS Napkin ring 295
X-MASTREE Candleholder 289
YORK Storm lamp 55
ZAGORA Floor vase 111
ZAGORA Lamp 201
ZENO Napkin ring 143
ZOLA Vase 100
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IMPRESSUM

www.fink-living.de

Here you will find answers to your queries 
and your local FINK dealer !

General remarks:

Variations in colours are possible due to the print technique. 
Subject to errors in texts and dimensions. All dimensions 
indicated are approximate. The indicated frame sizes refer 
to the approximate size of the picture. Variations in colours 
are possible as far as natural materials are concerned. Cand-
leholders and storm lamps are delivered without candles.

H = Height
L = Length
W  = Width
D = Depth

 = suitable for outdoor use
 = food-safe
 = real leather

Copyright © 2018
Fink-GmbH & Co. KG

Harderhook 19  
D-46395 Bocholt

Directors 

Georg Messing
Hamid Yazdtschi

Tel:  +49 (0)2871 - 996 0
Fax: +49 (0)2871 - 996 199

contact@fink-living.de
www.fink-living.de










